

Londres. — Gran Bretaña es la nación más afectada por la gripe. La ola se extiende a Francia, Bélgica, Dinamarca y Suecia. En Gran Bretaña millares de personas guardan cama, causando extensos paros en el trabajo. — Efe.

LOS CONSEJEROS DEL REINO CUMPLIMENTAN Y FELICITAN A S. E. EL JEFE DEL ESTADO

También saludaron al Caudillo, a quien expresaron su lealtad y adhesión, nutridas representaciones de todas las armas y cuerpos del Ejército

Madrid. — A mediodía de hoy acudieron al palacio de El Pardo los consejeros del Reino, presididos por don Esteban Bilbao, quienes cumplimentaron y felicitaron a S. E., con el cual estuvieron reunidos una hora.

Poco más tarde llegaron a Palacio para saludar a S. E. el Generalísimo con motivo de la Pascua Militar nutridas representaciones de todas las Armas y Cuerpos del Ejército, presididas por los ministros del Ejército, Marina, Aire, Gobernación y Justicia.

Entre los comisionados figuraban los generales y demás jefes con mando en la guarnición de Madrid. El teniente general Davila, ministro del Ejército, como más antiguo, y en nombre de los tres Ejércitos, pronunció unas elocuentes y sentidas frases de felicitación a S. E. por la Pascua Militar, tradicional fecha en que se reúne la gran familia militar, para saludar al Jefe del Estado, a quien hizo presente la lealtad y adhesión de los Ejércitos y su deseo de que Dios le conserve la vida muchos años para bien de España. Terminó con un vibrante grito de ¡Viva España!

caso tan bien ganado. Aludió a la tarea que en la paz corresponde a los que por su profesión viven bajo el signo de Marte, y que es ley de vida que los que aman la paz la garanticen con su preparación para la guerra. Señaló la inquietud del nuevo peligro que al Mundo amenaza, y los eficaces medios para poder vencerlos. Acusó las recias virtudes del pueblo español, secreto de sus grandes triunfos al correr de la Historia y saludó el renacimiento del arte militar y de los valores tácticos a la restauración del eterno valor del hombre y de los principios del espíritu. Aludió a que tal vez en estas virtudes reside la razón de que varias veces en la Historia Dios eligiera a nuestro pueblo y que si otra vez Dios nos eligiese, haríamos honor a la elección, seguros de que no habrá de abandonarnos. Terminó sus palabras con un ¡Arriba España! contestado con gran entusiasmo por todos los presentes, que aplaudieron calurosamente su oración.

Finalmente el Caudillo estrechó la mano de todos los comisionados, con los que tomó una copa de vino español.

PALABRAS DEL CAUDILLO

El Generalísimo agradeció el testimonio de lealtad y afecto que con motivo de la Pascua Militar los Ejércitos le renuevan en este día, recordando el honor y el sacrificio que ha correspondido a esta generación en el resurgir de España y los momentos inciertos en que vivimos, que no permiten el des-

LA PASCUA MILITAR

Madrid. — Celebra hoy el Ejército la Pascua Militar. Con este motivo, nutridas representaciones de los Ejércitos de Tierra, Mar y Aire han visitado cada una de ellas a los ministros de los otros ramos, para felicitarlos con motivo de esta fiesta de rancia tradición castrense y, después, las mismas comisiones visitaron a los generales de más edad de las distintas Armas y Cuerpos del Ejército.

El subsecretario del Ejército, general Alcubilla, visitó a las once menos cuarto de la mañana, en su domicilio, al teniente general don Francisco Arribas no Pin que cuenta 85 años de edad. El subsecretario fue recibido por el veterano soldado que estaba acompañado de su esposa e hijos y de su ayudante.

El general Alcubilla felicitó al ilustre teniente general en nombre del Ejército y conversó con él durante largo rato. Recordó el teniente general Arribas su vida castrense en la que ha luchado en Filipinas, Cuba y África, y desempeñó la capitania general de la VIII Región Militar.

Otras comisiones han visitado a don Nicolás Fernández Vitorico, a don Dionisio Martín Gamero, a don Antonio Casanovas Llovet y a don José de la Rica Pla. Este último es general de brigada de Infantería y cuenta noventa y tres años de edad. Su estado de salud es excelente. — Cifra.

EL CAUDILLO OTORGA LA GRAN CRUZ DE ISABEL LA CATOLICA AL PRESIDENTE DE COSTA RICA

Concesión de altas condecoraciones a diversas personalidades nacionales y extranjeras

Su Excelencia el Jefe del Estado, en virtud de los correspondientes decretos del Ministerio de Asuntos Exteriores, publicados en el "Boletín Oficial" de hoy, día 7, ha concedido las siguientes condecoraciones:

La Gran Cruz de la Orden de Isabel la Católica, al excelentísimo señor don Otilio Ullate Blanco, presidente de la República de Costa Rica; a don Luis Calderón Martín, ministro plenipotenciario y señor Louis Van der Hayden Van Hauzeur, presidente de la Real Sociedad Asturiana de Minas.

La Gran Cruz de la Orden del Mérito Civil a los siguientes señores: S. E. D. Mario Echandí Giménez, ministro de Relaciones Exteriores de Costa Rica; don Ricardo Toledo, ex-ministro de Negocios Extranjeros de Costa Rica; don Rafael Fonf y Quadra, ministro plenipotenciario; don José María Estrada, ministro plenipotenciario; don Benito Jiménez Ezquerro, director general del Tesoro; don Luis Auguet, director general de la Fábrica Nacional de la Moneda y Timbre; don Mariano Azcoiti, secretario general en funciones del Consejo de Estado; don Jorge Valle, gobernador civil de Lugo; don Diego Salas Pombo, gobernador civil de Valencia; don Juan Murillo, ex-presidente de la Diputación provincial de Badajoz; don Luis Sánchez Sáinz, jefe superior de Administración del Ministerio de Asuntos Exteriores; don Eugenio Gómez, interventor general y don Antonio Víctor Rojas, jefe de Sección de Banca de la Dirección General del Tesoro.

EISENHOWER SALIO AYER CON DIRECCION A EUROPA

Nuevas manifestaciones "aislacionistas" del senador republicano Robert Taft

Washington. — De fuente autorizada se declara que es posible que los Estados Unidos reclamen a Rusia la devolución del material enviado en virtud de la Ley de préstamo y arriendo, en vez del pago de su valor.

La mayor parte de las naciones que han recibido ayuda por esta Ley durante la segunda guerra mundial se han quedado con los productos recibidos de Estados Unidos, pagando una diminuta fracción del coste original. Es posible sin embargo, que a Rusia se le pida que devuelva numerosos aviones C-47, buques de guerra y mercantes y otros artículos que están todavía en buena estado. Rusia después de esperar cerca de tres años, ha accedido a iniciar las negociaciones para una liquidación general de su cuenta del Préstamo y Arriendo el 15 de este mes.

DECLARACIONES "AISLACIONISTAS" DE TAFT

Washington. — El senador republicano Robert Taft, ha declarado que el Congreso puede imponer su voluntad al presidente rehusando conceder créditos para compromisos exteriores, que no hayan sido aprobados por el Congreso. Dijo también que las nuevas Cámaras deben decidir como primera tarea si las tropas norteamericanas pueden ser utilizadas para la defensa de Europa.

Taft ha sido inmediatamente refutado por algunos demócratas incluso por compañeros republicanos, pero también han recibido el apoyo de miembros de su partido. — Efe.

ENTREVISTA TRUMAN-EISENHOWER

Washington. — El general Eisenhower visitó al presidente Truman para despedirse de él antes de su salida para Europa.

El presidente y el comandante supremo del Atlántico Norte discutieron en su conversación toda la situación mundial, declaró después de la entrevista el secretario de Prensa de la Casa Blanca, Joseph Short. Truman dijo claramente al general que cuenta "con el apoyo de todo corazón de los Estados Unidos, y expresó su convencimiento de que las otras once naciones del Pacto Atlántico le den el mismo apoyo. En relación con el Ejército del Atlántico, Short dijo: "Se ha puesto de relieve en la conversación entre el presidente y el general que se trata de una organización para la paz, la seguridad y la tranquilidad del Mundo".

Eisenhower salió sosteniendo del despacho presidencial y se limitó, con los periodistas a decir que Truman le había deseado buen viaje. — Efe.

LEQUERICA PRESENTA A ACHESON LA "COPIA DE STILO" DE SUS CARTAS CREDENCIALES

Se dice que John Balfour será nombrado embajador de Inglaterra en Madrid y el Duque de Sanlúcar representante español en Londres

Designación del nuevo ministro de Holanda y del embajador de Filipinas

MISTERIOSA DESAPARICION DEL MINISTRO RUSO EN BERNA

Ginebra. — Está siendo objeto de numerosos comentarios la misteriosa desaparición del ministro ruso en Suiza, recientemente destituido por el "Presidium" supremo de la URSS, Anatole Koulachenkow y su sustituto.

Oficialmente, Koulachenkow no ha salido todavía de Suiza, a pesar de que no ha sido visto a ver en el país. No se despidió, contra lo estipulado en el protocolo diplomático, del presidente de la República y el Gobierno suizo, no sabe que haya salido del país.

Bogotá. — Los diarios de esta capital, dedican sus editoriales a comentar el nombramiento de embajador norteamericano en Madrid.

En la sección editorial que escribe a diario el periodista colombiano Arturo Abella, se dice lo siguiente:

"Se ha dicho que no hay lógica por parte de las "democracias", en el reconocimiento al Gobierno del General Franco. ¿La habría entonces en la alianza con Rusia? En otro tiempo se coreaba con alegría la celebre frase de Churchill "Nos aliamos hasta con el diablo con tal de derrotar al nazismo", y hoy los demócratas más depurados — depuración que llega hasta el mismo juego comunista —, le buscan "pierdes" a esta nueva conjunción de pueblos por el sólo hecho de que España ha triunfado".

"Hay dos sistemas para descubrir a los criptocomunistas que se descuidan tras la palabra "democracia": el del "aislacionismo" y el del rencor hacia el actual Gobierno español. Se vio muy claro cuando Estados Unidos anunció decisión de intervenir drásticamente en Corea. Se habló entonces de humanitarismo, de las consecuencias de la atómica contra los chinos comunistas. Pero si la atómica fuera para España no cabrían de regocijo. Lentamente se irá viendo todavía más claro y podrá precisarse quienes están con los comunistas y quienes no, en forma directa y sincera. Por ahora se trata de registrar los síntomas producidos por otra amargura: la victoria de España".

UN ARTICULO DE "DIARIO GRAFICO"

Bogotá. — El "Diario Gráfico" de esta capital, publica un editorial bajo el título de "España y el Mundo", que transcribimos íntegramente a continuación, debido a su interés:

España vuelve a formar parte del concierto diplomático mundial, como resultado de la revocación del acuerdo sobre retirada de jefes de misión de Madrid, decretado por la Asamblea General de la ONU en 1946. Las consecuencias de tan importante determinación para el bloque occidental, no han tardado en reflejarse en la actuación de numerosos países hacia España. Estados Unidos y Chile nombraron ya embajadores ante el Gobierno de Franco. Y Gran Bretaña y Suecia seguirán en breve su ejemplo, para cuyos cargos se barajan los nombres de Sir John Balfour, actual embajador en la Argentina por parte del Gabinete de Su Majestad británica y de Otto Willen Winther, ex-embajador en Praga, en representación del Rey de Suecia. España nombrará probablemente al Duque de Sanlúcar La Mayor actual encargado de Negocios en Londres, como embajador ante la Corte de St. James, y a D. Manuel Méndez Salazar, ministro de España en Estocolmo, para representarle con el máximo rango en Suecia. Francia decidió por un voto en contra no renunciar las relaciones con Madrid, lo cual consideramos desafortunada medida, porque siendo naciones vecinas, necesitan más que ninguna otras la mutua armonía, hecho por el que, a la postre, tendrá que seguir la corriente general y pedir el "placet" diplomático. lo que, indudablemente le será concedido, pero siempre con recelo, por parte española, toda vez que el Gobierno, lo mismo que nunca podrá olvidar a los países que estuvieron a su lado — como Colombia —, en los momentos difíciles de su aislamiento diplomático, también, tendrá presente a los que llevaron su comprensión hasta el último momento".

PROTESTA CONTRA LOS "REFUGIADOS"

Méjico. — En un artículo de la revista "Todo", que lleva por título "Los refugiados españoles son una maldición para Méjico", la citada revista pide a las autoridades expulsar a los rojos españoles indeseables que pululan por el país.

Entre otras cosas, "Todo" dice lo siguiente: "Evidentemente, la complacencia de nuestras autoridades respectivas ante la cada vez más insolente manifestación de los refugiados españoles, dedicados al delito y a ofender a nuestra dignidad mejicana, les está dando las suficientes alas para lograr lo que la semana pasada quedó consumado: el secuestro de dos agentes de tránsito y las ofensas lanzadas a Méjico por el equivalente y escandaloso "gachupin" Pedro Peláez..."

(Pasa a cuarta página)

DEFIENDE LA AUTORIDAD PRESIDENCIAL

New York. — El "New York Herald Tribune" defiende esta mañana en sus columnas editoriales, las prerrogativas del presidente de los Estados Unidos, como comandante en jefe de los Ejércitos norteamericanos y, en consecuencia, se opone a los puntos de vista expresados por varios disidentes republicanos del Congreso, que estiman que sólo este debe decidir el envío de fuerzas norteamericanas a ultramar.

CONSTERNACION EN LOS CIRCULOS DIPLOMATICOS

Washington. — En los círculos diplomáticos de Washington ha causado profunda impresión la declaración del senador Taft contra la política del presidente Truman. Se considera dicha declaración como un indicio más de que la política "aislacionista" va ganando terreno en las filas del partido republicano, tanto más cuanto que Taft está considerado ahora como el dirigente más destacado en política exterior del partido, después del retiro práctico del senador Vandenberg, que era enemigo de cualquier clase de aislacionismo.

EISENHOWER, A EUROPA

Washington. — El general Eisenhower, ha emprendido el viaje en avión hacia París a las 12'48 (hora local). El presidente Truman acudió al aeropuerto a despedir al comandante supremo de las fuerzas del Pacto del Atlántico en Europa.

EN TODA ESPAÑA SE CONMEMORA CON GRAN SOLEMNIDAD LA FESTIVIDAD DE LOS SANTOS REYES

Se inicia el proceso de beatificación de ocho padres claretianos que sufrieron martirio durante la dominación roja

Madrid. — Nuestros corresponsales de todas las provincias telegráficamente manifestando que la festividad de la Epifanía se conmemoró ayer con numerosas ceremonias.

Celebráronse, con tal motivo, solemnidades religiosas con gran concurrencia de fieles. Asimismo, hubo múltiples actos de entrega de juguetes entre los hijos de empleados y funcionarios de organismos, entidades, centros de trabajo, etc. La Pascua Militar se conmemoró brillantemente celebrándose recepciones y desfiles. Comisiones de las diversas Armas y Cuerpos cumplimentaron a los generales más ancianos y a las diversas autoridades civiles y religiosas. En todas las prisiones de España verificáronse diversos actos. Los hijos de los reclusos tuvieron entrada libre en todos los establecimientos penitenciarios y compartieron después horas de alegría con sus padres.

PROCESO DE BEATIFICACION DE OCHO MARTIRES CLARETIANOS

Barcelona. — Comunican de Sabadell que en la residencia de los PP. Misioneros se ha constituido el Tribunal eclesiástico que instruye el proceso de beatificación de los ocho mártires claretianos asesinados en aquella ciudad durante la dominación marxista. Preside dicho tribunal el Obispo de Colofón, Fray Matías Sola, y tras recoger valiosos testimonios sobre los mártires de los mencionados siervos de Dios, se procedió al reconocimiento del sepulcro en el que están enterrados, como complemento del llamado proceso "Non cultu". En fecha no lejana volverá a reunirse el tribunal en Sabadell para la continuación de sus tareas. — Cifra.

MAÑANA CELEBRA SU CUMPLEAÑOS EL EXCMO. SR. ARZOBISPO

Mañana lunes, día 8, celebra su cumpleaños el Excmo. y Reverendísimo Sr. Arzobispo de la diócesis, Dr. D. Luciano Pérez Platero, que conmemorará tan señalada fiesta en la más absoluta intimidad, dedicada al reposo fuera de nuestra ciudad.

DIARIO DE BURGOS, en nombre propio y de sus lectores, eleva al ilustre Prelado burgense su más respetuosa felicitación, unida al testimonio inequívoco de leal y fervorosa adhesión.

ANCIANO SACERDOTE FALLECE CUANDO ESTABA DICHIENDO MISA

Toledo. — Cuando decía misa en el templo del convento de Santa Ursula, cayó al suelo, víctima de un ataque al corazón, el P. Vicente Moreno, de 83 años de edad, uno de los sacerdotes toledanos más ancianos y queridos en la ciudad. Instantes después falleció y su cadáver fue recogido en las mismas gradas del altar. Pertenecía al clero castreño, donde ostentaba la graduación de teniente coronel y había interveído en la guerra de Cuba, alcanzando varias condecoraciones. — Cifra.

EL "BOLETIN OFICIAL DEL ESTADO"

Madrid. — El "Boletín oficial del Estado" publicará mañana entre otras las siguientes disposiciones:

Ejército. — Decreto por el que se nombra al teniente general don Camilo Alonso Vega, coronel honorario del bequeriano Cuerpo de la Guardia Civil; otro por el que se concede la Gran Cruz de la Orden del Mérito Militar a diversos generales.

Educación Nacional. — Orden por la que se declara de "dominio público" la obra titulada "El ingenioso hidalgo Miguel de Cervantes Saavedra", de la que es autor don Francisco Navarro Ledesma.

EL TIEMPO PROBABLE

Madrid. — El tiempo. Información general: Un frente está penetrando por el Oeste de la Península y da lluvias en Portugal y Cantábrico. Temperaturas extremas: máxima, de 17 grados en La Coruña y mínima de 4 grados bajo cero en Soria y Ciudad Real.

PRODUCCION DE MERCURIO

Almadén. — Durante la pasada campaña de producción de mercurio, que finaliza con el año, se han producido 50.025 frascos de azogue que al precio en la actualidad de 5.000 pesetas frasco,

DOSCIENTOS MIL COMUNISTAS ATACAN EL SECTOR CENTRAL DEL FRENTE ALIADO, AL SUR DE SEUL

Hongchon cayó en poder de los rojos y Wonjú está cercada

Las vanguardias chinas se encuentran a 90 kilómetros de Fusán

del frente central, en cuya región se donde únicamente se registraron algunos encuentros el viernes. — Efe.

LOS CHINOS HACEN SONAR SUS TROMPETAS

Frente de Corea. — Cuatro divisiones y elementos chinos de una quinta división, han sido identificados en el ataque al frente central aliado. Los chinos en sus ataques se hacen preceder de sus características trompetas. — Efe.

DISPOSICION DE LAS FUERZAS CHINAS

En el VIII Ejército en Corea. — La disposición general de las fuerzas chinas es como sigue: el Ejército comunista chino se encuentra en su mayoría en Seul y el III Ejército que opera contra el décimo Cuerpo aliado en el Noreste, se dirige hacia el Sur desde la zona de Hungnam, conteniendo elementos de quince divisiones. — Efe.

SE PROPONEN OCUPAR TODA COREA

Tokio. — Los comunistas chinos se proponen ocupar toda Corea, según declaraciones hechas por el jefe del Gobierno comunista coreano en un discurso pronunciado en Pyongyang, con motivo de la caída de Seul.

CENSURA DE PRENSA MAS RIGUROSA

Tokio. — Durante las últimas veinticuatro horas han sido impuestas nuevas y más rigurosas restricciones de censura sobre la información de Prensa acerca de la guerra de Corea. — Efe.

A 90 KILOMETROS DE FUSAN

Tokio. — Las fuerzas de vanguardia rojas, compuestas por unos 200.000 soldados, se hallan a unos noventa kilómetros de Fusán y han cercado la ciudad de Wonjú, anuncia un portavoz militar norteamericano.

Se señala que en esta zona los comunistas no sostienen asaltos de frente, sino que siguen la táctica de infiltración. En las operaciones que realiza el enemigo — se agrega — se intenta cortar la retirada a las fuerzas de las Naciones Unidas atacando la retaguardia del VIII Ejército norteamericano, empujándole hacia el Sur, en la costa Oeste. — Efe.

ATAQUE CONTRA EL CENTRO DE LA LINEA ALIADA

Tokio. — Los comunistas lanzaron

PROCESO DE BEATIFICACION DE OCHO MARTIRES CLARETIANOS

Barcelona. — Comunican de Sabadell que en la residencia de los PP. Misioneros se ha constituido el Tribunal eclesiástico que instruye el proceso de beatificación de los ocho mártires claretianos asesinados en aquella ciudad durante la dominación marxista. Preside dicho tribunal el Obispo de Colofón, Fray Matías Sola, y tras recoger valiosos testimonios sobre los mártires de los mencionados siervos de Dios, se procedió al reconocimiento del sepulcro en el que están enterrados, como complemento del llamado proceso "Non cultu". En fecha no lejana volverá a reunirse el tribunal en Sabadell para la continuación de sus tareas. — Cifra.

ANCIANO SACERDOTE FALLECE CUANDO ESTABA DICHIENDO MISA

Toledo. — Cuando decía misa en el templo del convento de Santa Ursula, cayó al suelo, víctima de un ataque al corazón, el P. Vicente Moreno, de 83 años de edad, uno de los sacerdotes toledanos más ancianos y queridos en la ciudad. Instantes después falleció y su cadáver fue recogido en las mismas gradas del altar. Pertenecía al clero castreño, donde ostentaba la graduación de teniente coronel y había interveído en la guerra de Cuba, alcanzando varias condecoraciones. — Cifra.

EL "BOLETIN OFICIAL DEL ESTADO"

Madrid. — El "Boletín oficial del Estado" publicará mañana entre otras las siguientes disposiciones:

Ejército. — Decreto por el que se nombra al teniente general don Camilo Alonso Vega, coronel honorario del bequeriano Cuerpo de la Guardia Civil; otro por el que se concede la Gran Cruz de la Orden del Mérito Militar a diversos generales.

Educación Nacional. — Orden por la que se declara de "dominio público" la obra titulada "El ingenioso hidalgo Miguel de Cervantes Saavedra", de la que es autor don Francisco Navarro Ledesma.

EL TIEMPO PROBABLE

Madrid. — El tiempo. Información general: Un frente está penetrando por el Oeste de la Península y da lluvias en Portugal y Cantábrico. Temperaturas extremas: máxima, de 17 grados en La Coruña y mínima de 4 grados bajo cero en Soria y Ciudad Real.

PRODUCCION DE MERCURIO

Almadén. — Durante la pasada campaña de producción de mercurio, que finaliza con el año, se han producido 50.025 frascos de azogue que al precio en la actualidad de 5.000 pesetas frasco,

6 DE ENERO, por RUY



— ¡Qué hacen Vds. aquí!
— Es que... ¡somos los Reyes Magos!

REPORTAJE GRAFICO DE "FEDE" DE LOS DIVERSOS ACTOS CELEBRADOS A YER EN NUESTRA CIUDAD CON MOTIVO DE LA FESTIVIDAD DE LOS SANTOS REYES. DE IZQUIERDA A DERECHA: EN LA PARTE SUPERIOR, LOS MAGOS DE ORIENTE DURANTE SU VISITA A LOS NIÑOS DE LA BARRIADA "JUAN YAGUE" Y A LOS ASILADOS Y ENFERMOS DEL HOSPITAL DE SAN JUAN Y CASA REFUGIO Y LOS PEQUEÑUELOS, HIJOS DE OBREROS DE LA SESA; MOMENTOS DESPUES DE RECIBIR SUS JUGUETES. — EN LA PARTE INFERIOR: EL PRELADO DE LA DIOCESIS RODEADO DE LOS NIÑOS DE CORO QUE INTEGRAN LA NUEVA ESCOLANIA DEL S. T. M.; LAS FUERZAS QUE RINDIERON HONRRES EN LA SOLEMNE RECEPCION DE LA PASCUA MILITAR DESFILANDO ANTE EL TENIENTE GENERAL YAGUE Y EL ALCALDE DE LA CIUDAD RODEADO DE LA COMISION MILITAR QUE ACUDIO AYER, A MEDIODIA A CUMPLIMENTAR A LAS AUTORIDADES CIVILES DE BURGOS

LA FESTIVIDAD DE LOS SANTOS REYES, EN BURGOS



REPORTAJE GRAFICO DE "FEDE" DE LOS DIVERSOS ACTOS CELEBRADOS A YER EN NUESTRA CIUDAD CON MOTIVO DE LA FESTIVIDAD DE LOS SANTOS REYES. DE IZQUIERDA A DERECHA: EN LA PARTE SUPERIOR, LOS MAGOS DE ORIENTE DURANTE SU VISITA A LOS NIÑOS DE LA BARRIADA "JUAN YAGUE" Y A LOS ASILADOS Y ENFERMOS DEL HOSPITAL DE SAN JUAN Y CASA REFUGIO Y LOS PEQUEÑUELOS, HIJOS DE OBREROS DE LA SESA; MOMENTOS DESPUES DE RECIBIR SUS JUGUETES. — EN LA PARTE INFERIOR: EL PRELADO DE LA DIOCESIS RODEADO DE LOS NIÑOS DE CORO QUE INTEGRAN LA NUEVA ESCOLANIA DEL S. T. M.; LAS FUERZAS QUE RINDIERON HONRRES EN LA SOLEMNE RECEPCION DE LA PASCUA MILITAR DESFILANDO ANTE EL TENIENTE GENERAL YAGUE Y EL ALCALDE DE LA CIUDAD RODEADO DE LA COMISION MILITAR QUE ACUDIO AYER, A MEDIODIA A CUMPLIMENTAR A LAS AUTORIDADES CIVILES DE BURGOS

BURGOS HONRO LA FIESTA DE LOS REYES

CON GRAN SOLEMNIDAD Y ESPLENDOR

Los Monarcas de Oriente visitaron los Establecimientos de la Beneficencia municipal y provincial y la barriada "Juan Yagüe"

Pontifical en el S. T. M. y recepción en Capitanía General

Con la festividad de Reyes ha concluido ya el período de conmemoraciones navideñas que, una vez más, han sido, por lo que a nuestra Patria y a nuestra ciudad respecta, de un fervor y brillantez difícilmente superables.

Agasajo a don Carlos Quintana

Le fué ofrecido por sus compañeros de Concejo

En vísperas de su regreso a Ceuta, donde desempeña, como es sabido, el cargo de delegado gubernativo, todos los concejales que formaron parte de la Corporación municipal presidida por don Carlos Quintana, le han ofrecido un agasajo íntimo con motivo de haberle sido impuesta la Medalla de Oro de la Ciudad.

Cartelera de Espectáculos

Guía del espectador, con la calificación moral autorizada por la Comisión diocesana de Vigilancia de Espectáculos. AVENIDA: "Bagdad", (2); CALATRAVAS: "Los dos rivales", (3); "La mujer de fuego", (4); COLISEO: CASTILLA: "Juntos hasta la muerte", (3); GRAN TEATRO: "Bambi", (1); REX: "Jalisco, canta en Sevilla", (3) y "Tifón", (2).

¿QUE DONDE PUEDE DIVERTIRSE?

Salón Teatro del Círculo Católico de Obreros. EL DEBUT DEL ALEJO. Divertidísima comedia en tres actos. Millares de carcajadas en dos horas.

ACTUALIDAD BURGALESA

BURGOS HONRO LA FIESTA DE LOS REYES

CON GRAN SOLEMNIDAD Y ESPLENDOR

Los Monarcas de Oriente visitaron los Establecimientos de la Beneficencia municipal y provincial y la barriada "Juan Yagüe"

Pontifical en el S. T. M. y recepción en Capitanía General

Puede decirse que ni un solo niño burgalés se quedó ayer sin juguete o golosina, traídos por esa vistosa cabalgata de los Reyes Magos, llegados de Oriente para agasajar a los pequeños burgaleses. Y, así tras su desfile triunfal por las calles de la ciudad, dejaron en la noche del viernes infindad de regalos, que distribuyó, en el cuartel de la Policía Armada la distinguida esposa del gobernador civil de la provincia, mientras en otros Centros se efectuaba análoga operación, como en Capitanía y la Administración de Correos, según indicamos en nuestra última edición.

Ya de madrugada los egregios huéspedes fueron visitando todos los hogares, dejando, asimismo, su gigantesco cargamento, acertadamente distribuido, según las demandas de los niños. Y, muy pronto, en todas las casas los niños despertaron del ilusionado sueño, alegrando con su júbilo el santuario del hogar, alegrado con la grata melceda de la grey infantil agasajada por los Reyes.

LOS REYES MAGOS EFECTUARON EN LA MAÑANA DE AYER SUS ÚLTIMAS VISITAS

A primera hora de la mañana, Sus Majestades los Reyes Magos se desplazaron al Hospital de San Juan, que visitaron acompañados por los miembros de las Secciones Femenina y Masculina de la Congregación Mariana, a quienes presidia su director, el R. P. Barcón. S. J. Los Monarcas saludaron a los niños y ancianos acogidos en dicho Establecimiento, obsequiándoles con juguetes y golosinas, en medio de general alegría y alegría singular.

SOLEMNE RECEPCIÓN EN CAPITANÍA

La Pasada Militar se festejó ayer en nuestra ciudad con una solemne recepción ante el Excmo. Capitán de la Sexta Región, acto que tuvo lugar a las doce de la mañana en el salón del Irco de Capitanía General.

EL TRADICIONAL BANQUETE EN EL PALACIO ARZOBISPAL

Seguidamente las Sras. de Yagüe y Rodríguez de Valcárcel procedieron al reparto de juguetes entre los pequeños y más tarde el gobernador civil, en su calidad de jefe de honor de la Brigada, hizo entrega de los despachos correspondientes a los nuevos oficiales de la Unidad, don José Manuel Ortega del Pozo y don Jesús Garzón Crespo.

PASTELERO HORNS ELECTRICOS LLOPIS

Representante: LUIS PALACIOS C/ Salas, núm. 3 - Teléfono 2950 Burgos

EL SEÑOR Don Andrés Mahamud de los Mozos

(MAESTRO HERRADOR DE LA SEXTA UNIDAD DE VETERINARIA) Falleció en el día de ayer, a los 60 años de edad, habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad (Q. E. P. D.)

Su apenada esposa, doña Felisa Miguel; hijos, doña Josefina, don Ebrulfo y don Pedro (reverendo misionero); hijos políticos, don Teófilo Martínez (jefe de negociado del I. N. P.) y doña Angles del Val; nietos; hermanita política, doña María Ascensión Pérez; sobrinos, Manuel Mahamud Pérez y Pedro Lozano Mahamud; primos y demás familia.

Suplican a sus amistades oraciones por el eterno descanso del alma del finado y ruegan la asistencia a las honras fúnebres y funeral que hoy a las CUATRO de la tarde y seguidamente la conducción del cadáver al Cementerio de San José, y el segundo el día 8 a las OCHO MENOS CUARTO, actos pidos por los que les anticipan las gracias.

Burgos, 7 de Enero de 1951. - Casa doliente: San Pedro Cardena 71. "LA HUMANIDAD". Gran Funeraria. - San Juan, 61. Teléfono, 2004.

NOTICIAS

FARMACIAS DE GUARDIA

— Hoy permanecerán abiertas al público las farmacias de los señores siguientes: Parras Contreras, San Pedro y San Felices 14, y Cano, Espolón, 30.

BOLETIN METEOROLOGICO

compreensivo de los datos facilitados por el Instituto de Enseñanza Media, correspondientes al día de ayer: Barómetro. — A las ocho de la mañana, 686'5; a las dos de la tarde, 681'1; a las siete de la tarde, 687'5.

Importantisimo

Se vende (mina) de yeso, calidad insuperable. "LA PLATA" Quintanapallá Informes: BAZAR MARTINEZ Plaza José Antonio, 37-38

PETICION DE MANCO

— Por la señora viuda de Calderón y para su hijo Salvador, teniente de Aviación, ha sido pedida a los señores de Madrigal, la mano de su bella hija Ita.

LETRAS DE LUTO

— Conforado con los Santos Sacramentos falleció ayer en nuestra ciudad el señor don Andrés Mahamud de los Mozos, maestro herrador de la Sexta Unidad de Veterinaria.

FALLECE EL CICLISTA ACCIDENTADO EL VIERNES

— A las cinco de la madrugada de ayer dejó de existir en el Hospital provincial de esta ciudad, el vecino de Villavieja, Esteban Robles, de profesión guardacaja, casado, el cual como recordarán nuestros lectores fue víctima de un accidente ciclista en la carretera general de Irún, en la noche del viernes.

EL TRADICIONAL BANQUETE EN EL PALACIO ARZOBISPAL

Seguidamente las Sras. de Yagüe y Rodríguez de Valcárcel procedieron al reparto de juguetes entre los pequeños y más tarde el gobernador civil, en su calidad de jefe de honor de la Brigada, hizo entrega de los despachos correspondientes a los nuevos oficiales de la Unidad, don José Manuel Ortega del Pozo y don Jesús Garzón Crespo.

PASTELERO HORNS ELECTRICOS LLOPIS

Representante: LUIS PALACIOS C/ Salas, núm. 3 - Teléfono 2950 Burgos

EL SEÑOR Don Andrés Mahamud de los Mozos

(MAESTRO HERRADOR DE LA SEXTA UNIDAD DE VETERINARIA) Falleció en el día de ayer, a los 60 años de edad, habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad (Q. E. P. D.)

Su apenada esposa, doña Felisa Miguel; hijos, doña Josefina, don Ebrulfo y don Pedro (reverendo misionero); hijos políticos, don Teófilo Martínez (jefe de negociado del I. N. P.) y doña Angles del Val; nietos; hermanita política, doña María Ascensión Pérez; sobrinos, Manuel Mahamud Pérez y Pedro Lozano Mahamud; primos y demás familia.

Suplican a sus amistades oraciones por el eterno descanso del alma del finado y ruegan la asistencia a las honras fúnebres y funeral que hoy a las CUATRO de la tarde y seguidamente la conducción del cadáver al Cementerio de San José, y el segundo el día 8 a las OCHO MENOS CUARTO, actos pidos por los que les anticipan las gracias.

Burgos, 7 de Enero de 1951. - Casa doliente: San Pedro Cardena 71. "LA HUMANIDAD". Gran Funeraria. - San Juan, 61. Teléfono, 2004.

Reparación del cuadro artístico del Círculo Católico

Esta tarde pondrá en escena "El debut del Alejo"

El Cuadro Dramático de Círculo Católico de Burgos, después de la eficaz reorganización que ha sido sometido se dispone a brindar a los aficionados al arte de Talía el selecto repertorio de sus obras escogidas.

Importantisimo

Se vende (mina) de yeso, calidad insuperable. "LA PLATA" Quintanapallá Informes: BAZAR MARTINEZ Plaza José Antonio, 37-38

PETICION DE MANCO

— Por la señora viuda de Calderón y para su hijo Salvador, teniente de Aviación, ha sido pedida a los señores de Madrigal, la mano de su bella hija Ita.

LETRAS DE LUTO

— Conforado con los Santos Sacramentos falleció ayer en nuestra ciudad el señor don Andrés Mahamud de los Mozos, maestro herrador de la Sexta Unidad de Veterinaria.

FALLECE EL CICLISTA ACCIDENTADO EL VIERNES

— A las cinco de la madrugada de ayer dejó de existir en el Hospital provincial de esta ciudad, el vecino de Villavieja, Esteban Robles, de profesión guardacaja, casado, el cual como recordarán nuestros lectores fue víctima de un accidente ciclista en la carretera general de Irún, en la noche del viernes.

EL TRADICIONAL BANQUETE EN EL PALACIO ARZOBISPAL

Seguidamente las Sras. de Yagüe y Rodríguez de Valcárcel procedieron al reparto de juguetes entre los pequeños y más tarde el gobernador civil, en su calidad de jefe de honor de la Brigada, hizo entrega de los despachos correspondientes a los nuevos oficiales de la Unidad, don José Manuel Ortega del Pozo y don Jesús Garzón Crespo.

PASTELERO HORNS ELECTRICOS LLOPIS

Representante: LUIS PALACIOS C/ Salas, núm. 3 - Teléfono 2950 Burgos

EL SEÑOR Don Andrés Mahamud de los Mozos

(MAESTRO HERRADOR DE LA SEXTA UNIDAD DE VETERINARIA) Falleció en el día de ayer, a los 60 años de edad, habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad (Q. E. P. D.)

Su apenada esposa, doña Felisa Miguel; hijos, doña Josefina, don Ebrulfo y don Pedro (reverendo misionero); hijos políticos, don Teófilo Martínez (jefe de negociado del I. N. P.) y doña Angles del Val; nietos; hermanita política, doña María Ascensión Pérez; sobrinos, Manuel Mahamud Pérez y Pedro Lozano Mahamud; primos y demás familia.

Suplican a sus amistades oraciones por el eterno descanso del alma del finado y ruegan la asistencia a las honras fúnebres y funeral que hoy a las CUATRO de la tarde y seguidamente la conducción del cadáver al Cementerio de San José, y el segundo el día 8 a las OCHO MENOS CUARTO, actos pidos por los que les anticipan las gracias.

Burgos, 7 de Enero de 1951. - Casa doliente: San Pedro Cardena 71. "LA HUMANIDAD". Gran Funeraria. - San Juan, 61. Teléfono, 2004.

Del DIARIO DE BURGOS

correspondiente al viernes 7 de Enero de 1951. Ayer, festividad de los Reyes, se hicieron colgaduras los edificios públicos, izándose la bandera en edificios militares cumplimentaron los deberes de autoridades. En la Catedral se celebró solemnemente la festividad del día con gran concurrencia de fieles.

— El miércoles por la tarde se celebró en el Palacio arzobispal una reunión para reorganizar en Burgos la sección de caballeros de la Cruz Roja, nombrándose una junta directiva bajo la presidencia de don José Sármiento.

— Ayer, a las doce, se verificó en el palacio provincial la inauguración de la Cantina Escolar que sostiene la Junta de Protección de la infancia, asistiendo al acto todas las autoridades. El Excmo. Sr. Arzobispo bendijo la comida que fue servida por distinguidas señoras a más de 200 niños. El menú se compuso de paella, guisado, pasteles, frutas y vino. Por último se repartieron juguetes entre los pequeños.

— Desde mañana regirán los siguientes precios para el pan: Pan de un kilo, 0,75 pesetas; de medio, 0,40; hogaza de dos kilos, 1,45.

— Ayer decomisó la Guardia municipal una pequeña cantidad de pescado fresco, frito de peso. También denunció a varios individuos por envolver artículos de consumo en papeles impresos.

— La temperatura máxima de hoy fue de 3,4 a la sombra y la mínima a la sombra de 1,7 bajo cero.

VIDA RELIGIOSA

FIESTA DE LA SAGRADA FAMILIA

Evangelio de este día, según San Lucas

En aquel tiempo: "Cuando Jesús tuvo doce años, subieron ellos —sus padres— a Jerusalén según la costumbre del día de la fiesta. Y acabados los días, cuando se volvían, se quedó el Niño Jesús en Jerusalén, sin que sus padres lo advirtiesen, sin que él se fuera a buscarlo. Y cuando tres días después, lo hallaron en el templo, sentado en medio de los doctores, oyéndoles y preguntándoles. Y se pasaban todos los días que le oían de su inteligencia y de sus respuestas. Y le dijo su Madre: "Hijo, ¿por qué lo has hecho así con nosotros? Mira cómo tu padre y yo, angustiados, te buscábamos." Y le respondió: "¿Para qué me buscáis? ¿No sabíais que en las cosas que son de mi Padre me conviene estar...?" (Luc. 2).

REFLEXIONES. Han pasado los días de Navidad y como complemento de esos bellos y conmovedores cuadros que hemos admirado, hoy contemplamos la fiesta de la Sagrada Familia, de esa bella trinidad de la tierra que, desde Belén primero y desde Nazaret más tarde, han de darnos ejemplo de todas las virtudes. De que cuantos tan bellos serían testigos aquellos muros y aquella casita.

SANTORAL SANTOS DE HOY

La Sagrada Familia: Jesús, María y José. La Vuelta de Egipto del Niño Jesús. Ss. Luciano, pbr., Julían, Félix, Jenaro, mrs., Teodoro, mj., Canuto, rey.

Misa con rito doble de primera clase y color blanco de la Sagrada Familia, segunda oración de la Dominica I después de la Epifanía, tercera de la octava, cuarta Et famulos, Gloria, Credo, Prefacio de la Epifanía.

SANTOS DE MAÑANA

Ss. Apolinar, Paciente, Máximo, obs., Luciano, pbr., Teófilo de. Maximiano, Julían, Eladio, mrs., Severino, ab.

Misa, con rito semidoble y color blanco, de la Dominica I de Epifanía, segunda oración de la Octava, tercera Et famulos.

SANTOS DEL MARTES

Ss. Pedro, Marcelino, obs., Antonio, pbr., Basilio, Marciano, vgs., Vidal, Fortunato, Julían, Anastasio, Celso, Segundo, Félix, mrs.

Misa, con rito semidoble y color blanco, de la Octava de Epifanía, segunda oración de la Virgen, tercera por la Iglesia o por el Papa, cuarta Et famulos.

CULTOS

CATEDRAL: Misas rezadas desde las siete y media en la capilla del Santísimo Cristo de Burgos. A las diez, Horas menores, procesión y misa conventual.

A las once y media y doce, misas rezadas. SAN LEMES: Hoy, cultos mensuales de la Corporación del Santo Rosario. Por la tarde, a las siete y media, con exposición, procesión y Salve cantada.

JESUS DE GRADO Ortopédico

HERNIADOS. Para la contención de las hernias usad aparatos GRADO. Se construyen toda clase de aparatos ortopédicos a medida y según prescripción facultativa. Plaza de Prim, 24, 1.ª derecha

Huéspedes

SE TRASPASA charcutería en calle Madrid, para que no podría atender, selecta clientela. Informes esta Administración. CALLE transitadísima, local habilitado, alquiler negocio, traspaso de 25.000, renta mensual, 2.ª izquierda. Informes Administración.

PERDIDAS. TRASPASASE local con su autorización, propio negocio, renta económica, con vivienda y facilidades de pago, en calle de Cid, Informes: Sembrador, 8, 3.ª. LOCAL cedido en Plaza Vela, Informes calle Mirandilla, 7, bjo.

VARIOS. SE OFRECE modesta vivienda en maquina "Alfa". TOS, Bronquitis, Asma. Pectio-Bronquitis. HERMANDADES de la Cruz Roja. Adquirir plantas necesarias para poder atender, calle de la Gloria, 10. Informes: Vitoria, 10. Informes: Vitoria, 10.

EXTRAVIO vaca en Salas de Burbura, por favor avisar a don Juan de la Cruz, 2.ª izquierda, en calle de Atrillano Rojo, en dirección al pueblo.

TRASPASOS. POR ausentarme al extranjero, traspaso urgente de negocio de paños y facilidades de pago, en calle de la Gloria, 10. Informes: Vitoria, 10.

TRASPASOS. POR ausentarme al extranjero, traspaso urgente de negocio de paños y facilidades de pago, en calle de la Gloria, 10. Informes: Vitoria, 10.

TRASPASOS. POR ausentarme al extranjero, traspaso urgente de negocio de paños y facilidades de pago, en calle de la Gloria, 10. Informes: Vitoria, 10.

TRASPASOS. POR ausentarme al extranjero, traspaso urgente de negocio de paños y facilidades de pago, en calle de la Gloria, 10. Informes: Vitoria, 10.

TRASPASOS. POR ausentarme al extranjero, traspaso urgente de negocio de paños y facilidades de pago, en calle de la Gloria, 10. Informes: Vitoria, 10.

TRASPASOS. POR ausentarme al extranjero, traspaso urgente de negocio de paños y facilidades de pago, en calle de la Gloria, 10. Informes: Vitoria, 10.

TRASPASOS. POR ausentarme al extranjero, traspaso urgente de negocio de paños y facilidades de pago, en calle de la Gloria, 10. Informes: Vitoria, 10.

TRASPASOS. POR ausentarme al extranjero, traspaso urgente de negocio de paños y facilidades de pago, en calle de la Gloria, 10. Informes: Vitoria, 10.

TRASPASOS. POR ausentarme al extranjero, traspaso urgente de negocio de paños y facilidades de pago, en calle de la Gloria, 10. Informes: Vitoria, 10.

TRASPASOS. POR ausentarme al extranjero, traspaso urgente de negocio de paños y facilidades de pago, en calle de la Gloria, 10. Informes: Vitoria, 10.

TRASPASOS. POR ausentarme al extranjero, traspaso urgente de negocio de paños y facilidades de pago, en calle de la Gloria, 10. Informes: Vitoria, 10.

TRASPASOS. POR ausentarme al extranjero, traspaso urgente de negocio de paños y facilidades de pago, en calle de la Gloria, 10. Informes: Vitoria, 10.

TRASPASOS. POR ausentarme al extranjero, traspaso urgente de negocio de paños y facilidades de pago, en calle de la Gloria, 10. Informes: Vitoria, 10.

TRASPASOS. POR ausentarme al extranjero, traspaso urgente de negocio de paños y facilidades de pago, en calle de la Gloria, 10. Informes: Vitoria, 10.

ARRIENDOS

EN LA casa moderna de obreros, confort y más barata de Burgos queda disponible un piso por alquilar. San Julián 4 duplicado. SE ARRIENDA casa individual planta y piso con sótano, calefacción y jardín. Matadero 7, Villa Rosario.

Automóviles y accesorios

REMOLQUE de dos ruedas de neumáticos, compra. Dirigirse a Julio G. Rico, Villadiego.

CAMIONES vendidos de cinco toneladas gomas nuevas y Ford tipo T, 1.ª y 2.ª, a estrenar 650 por lb. Informes: Carretera de Lina. Santa Clara 56. VENDO camioneta barata 11 H. P., bien de todo. Informes esta Administración.

SE VENDE camion Citroën C-6, económico. Para verlo y tratar Auto Servicio, Carretera Madrid.

ANUNCIOS ECONOMICOS

SE NECESITA muchacha con buenos informes. ARA o niñera mayor para dos niños, se necesita. Miranda 3, 3.ª. SE NECESITA muchacha con informes. Bar David, Santa Dorotea, 1.ª. SE NECESITA cocinero. Melchor Prieto 11, Valladolid. Talleres Fernández. SE NECESITA chico bueno informes, poca familia, sepa cocinar, 175 mensuales. Madrid, 11. Tienda. SE NECESITA muchacha para cocinar con informes. Generalísimo 9 y 11, 1.ª.

SE NECESITA muchacha con informes. Concepción 12, 1.ª izquierda. VENDO leña de encina cortada y troceada, en Nebreda a 11 kilómetros de la carretera de Madrid. Tratar con Crescencio Barbero, en Nebreda. SE NECESITA muchacha con informes. San Pablo 6, 2.ª izquierda. CALEFACCIONES, dos instalaciones completas se venden. San Cosme 5. SAME diner. Fabricación doméstica. Compra producción. Condiciones: Apartado 544, Madrid.

POLLITOS leghorn Granja, alta selección, Blanca Roldán Tudel. (Navarra). Pollitas de dos meses. Velos y confites de Basalco. Hijos Abel González. Miguel Iscar 14, Valladolid. SE NECESITA Mezclar en la comida de vacas gallinas el 20% de "Polvos panaderos". Estimulan grandemente la postura. Hijos Abel González. Miguel Iscar, 14, Valladolid.

SE NECESITA muchacha con buenos informes. ARA o niñera mayor para dos niños, se necesita. Miranda 3, 3.ª. SE NECESITA muchacha con informes. Bar David, Santa Dorotea, 1.ª. SE NECESITA cocinero. Melchor Prieto 11, Valladolid. Talleres Fernández. SE NECESITA chico bueno informes, poca familia, sepa cocinar, 175 mensuales. Madrid, 11. Tienda. SE NECESITA muchacha para cocinar con informes. Generalísimo 9 y 11, 1.ª.

SE NECESITA muchacha con informes. Concepción 12, 1.ª izquierda. VENDO leña de encina cortada y troceada, en Nebreda a 11 kilómetros de la carretera de Madrid. Tratar con Crescencio Barbero, en Nebreda. SE NECESITA muchacha con informes. San Pablo 6, 2.ª izquierda. CALEFACCIONES, dos instalaciones completas se venden. San Cosme 5. SAME diner. Fabricación doméstica. Compra producción. Condiciones: Apartado 544, Madrid.

POLLITOS recién nacidos, incubaciones particulares. Granja Avícola San Benito. Aparicio y Ruiz, 12, Deiras Audiencia.

POLLITOS de un día, varios razas. Incubación particular. Pida folletos. Avícola Cardella, Santa María, San Juan, Canterac, 49, Valladolid num. 65.

AVICULTORES

Harinas de pescado, carne, hueso, alfalfa, cochinilla. Vitaminas. Aceite higiénico. "Polvos panaderos". Hijos Abel González. Miguel Iscar 14, Valladolid.

MEZCLAR en la comida de vacas gallinas el 20% de "Polvos panaderos". Estimulan grandemente la postura. Hijos Abel González. Miguel Iscar, 14, Valladolid.

SE NECESITA Mezclar en la comida de vacas gallinas el 20% de "Polvos panaderos". Estimulan grandemente la postura. Hijos Abel González. Miguel Iscar, 14, Valladolid.

SE NECESITA Mezclar en la comida de vacas gallinas el 20% de "Polvos panaderos". Estimulan grandemente la postura. Hijos Abel González. Miguel Iscar, 14, Valladolid.

SE NECESITA Mezclar en la comida de vacas gallinas el 20% de "Polvos panaderos". Estimulan grandemente la postura. Hijos Abel González. Miguel Iscar, 14, Valladolid.

SE NECESITA Mezclar en la comida de vacas gallinas el 20% de "Polvos panaderos". Estimulan grandemente la postura. Hijos Abel González. Miguel Iscar, 14, Valladolid.

SE NECESITA Mezclar en la comida de vacas gallinas el 20% de "Polvos panaderos". Estimulan grandemente la postura. Hijos Abel González. Miguel Iscar, 14, Valladolid.

COMERCIAL

Burgalesa. Miranda 23, vende piso libre muy céntrico, cuatro habitaciones, baño, servicios, amueblado sin amueblar. SE VENDE dos viviendas. Informes en las Tablas. Informes Santocedices, 3, 2.ª.

TRILLADORAS Angeles, tipo A, producción en trigo 5.000 kilos. Tipo C, 10.000 kilos. Gartz Representación Fabricación. Huerio del Rey, 21, Burgos.

TRILLADORAS Angeles, tipo A, producción en trigo 5.000 kilos. Tipo C, 10.000 kilos. Gartz Representación Fabricación. Huerio del Rey, 21, Burgos.

TRILLADORAS Angeles, tipo A, producción en trigo 5.000 kilos. Tipo C, 10.000 kilos. Gartz Representación Fabricación. Huerio del Rey, 21, Burgos.

TRILLADORAS Angeles, tipo A, producción en trigo 5.000 kilos. Tipo C, 10.000 kilos. Gartz Representación Fabricación. Huerio del Rey, 21, Burgos.

TRILLADORAS Angeles, tipo A, producción en trigo 5.000 kilos. Tipo C, 10.000 kilos. Gartz Representación Fabricación. Huerio del Rey, 21, Burgos.

TRILLADORAS Angeles, tipo A, producción en trigo 5.000 kilos. Tipo C, 10.000 kilos. Gartz Representación Fabricación. Huerio del Rey, 21, Burgos.

Radio y Electricidad

VENDO radio completamente nueva, verdadera gansa. Alfaro 5, segundo.

RADIOS, amplificadores reparaciones garantizadas en provincia. San Pablo 39, 3.ª.

GANADOS y aperos. ARADOS brabanos, Verederos "Triple". Gradadas, Raseros y plizas vende "Central Agrícola". Frente Estación Autobuses y Herreros.

VENDO piso en Carretera de Arenos con gallinero. Informes, 4.º Grupo Angel Alegre.

ESPUMA DE LA SEMANA

EL DR. CHANG, JEFE DEL GOBIERNO DE COREA, CATOLICO

La decisión que se ha visto obligado a tomar el Gobierno de Corea del Sur de abandonar Seoul, la capital de la República, trae a un primer plano de la actualidad mundial las figuras del Presidente de la República, Syngman Rhee, y la del jefe del Gabinete, doctor Joo M. Chang. Este último es católico. El Presidente Rhee le encomendó la complicada tarea de reorganizar el Gobierno, convencido de que ningún otro personaje estaba en mejores condiciones para hacerlo.



El doctor Chang, al despedirse de los norteamericanos, hizo constatar que esperaba que le prestaran su ayuda entusiasta en todo momento y le pidió, sobre todo, que elevasen sus peticiones al Altísimo para que triunfara la causa de la justicia y cesaran los horrores de la guerra. "Prométeme que vuestras oraciones me acompañarán para que sea digno de mi fe, de la Iglesia Católica y de la amistad que tan eficientemente me habéis demostrado", dijo en una carta abierta en la que anunciaba que se iba obligado a abandonar Norteamérica por que se le había confiado la misión de formar un nuevo Gobierno.

Los católicos estadounidenses, en efecto, prestaron su apoyo decidido a Corea desde el primer día de la guerra. Recaudaron fondos, enviaron ropas y medicinas y organizaron ceremonias religiosas para que Dios Nuestro Señor se apiadase de aquel pueblo.

TRES MIL TRESCIENTOS EMPLEADOS DE SESENTA PAISES EN LA ONU. A las órdenes del secretario general de las Naciones Unidas trabajan en total 3.300 funcionarios de 60 nacionalidades diferentes, distribuidos a su vez por el mundo entero. Se trata de especialistas en las diversas materias de que se ocupan, por lo general, políglotas, que se han comprometido solamente a ejercer "con toda lealtad, discreción y conciencia" las funciones que se le han encomendado. Dichos funcionarios, además, están obligados a no solicitar ni recibir instrucciones de ningún Gobierno ni de autoridad alguna ajena a la organización internacional a cuyo servicio se encuentran.

Los delegados de 60 países que forman parte de la ONU y que en total representan a más de 2.000 millones de seres, pueden participar en los debates en cualquiera de los cinco idiomas oficiales: español, chino, francés, inglés y ruso. Mas como a la ONU llegan cartas de todas partes, escritas en los idiomas más diversos y hay tratados y documentos internacionales que están escritos en otras lenguas distintas a las oficiales, la División de Idiomas se ha visto obligada a efectuar traducciones hasta en cuarenta idiomas diferentes, lo que ha conseguido merced a su personal cosmopolita y políglota. Hay un traductor que posee 37 idiomas.

Además de la secretaria general y de los principales órganos — Asamblea General, Consejo de Seguridad, Consejo Económico y Social, de Administración Fiduciaria, Corte Internacional de Justicia... — existen comisiones económicas regionales para Hispanoamérica, Europa, Asia y el Lejano Oriente; otras especializadas para los Balcanes, la India y Pakistán, Indonesia, Corea y Palestina y centros de información y organismos diversos — diseminados por todo el mundo, en todos los cuales trabaja ese personal en cuyas oficinas ondea la bandera azul y blanca de la ONU.

EL MUNDO a través de los crónistas de Diario de Burgos

BUENOS AIRES Y SU ALMA VISTOS A TRAVES DEL HUMOR

Las españolas tienen gran aceptación como esposas entre los argentinos.

BUENOS AIRES. — Enero (Crónica del corresponsal de "AMUNCO") Para los porteños, las historietas que todos los diarios publican — injustamente relegadas a las últimas páginas — tienen un interés tan grande como los sucesos de Corea o las hazañas del "Cheuco" Fangis y, desde luego, más que los plumbos editoriales.

Las aventuras de los simpáticos personajes — don Fulgencio, Avivato, Bóldo o Fulmine — forman ya parte de su vida, de su lenguaje diario. "Es un Fulmine", se dice al cenizo. "No sea Bóldo", al que tarda en comprender o reaccionar.

Cada uno de estos nombres sintetiza un "tipo" psicológico o social. "Don Fulgencio" es "el hombre que no tuvo infancia"; gordo, con cara de ingenuo y sombrero de feria; camina con paso saltarín y posee la mentalidad de un niño de ocho años, a pesar de ser gerente de una poderosa sociedad anónima. "Avivato" es el rey de los sinvergüenzas; sus manos ágiles y sus ojos saltones buscan la forma de eludir a sus deudores, de no trabajar o de explotar a sus amigos y conocidos. El "Dr. Merengue" es el hombre que jamás descomponga su aire señorial y austero, frente a las más hermosas de las bañistas o al pobre señor que se cae en la calle al pisar una cascara de plátano, mientras su "otro yo" interior tiembla de admiración o se rie a carcajadas. "Fulmine" es la personificación de los "centzos", delgado, casi cadavérico, vestido de negro de pies a cabeza, lleva la desgracia a cuantos le rodean. En forma tan natural e inseparable como nosotros caminamos acompañados de nuestra sombra. "Bóldo" es el niño de las reacciones tardías; estas siempre tienen lugar un cuarto de hora o un día después de su momento apropiado.

Los "graforamas" que Luis J. Medrano dibuja diariamente para "La Nación" constituyen una de las observaciones más sutiles de la sociedad porteña. Es la ironía delicada, la dulce tristeza o el sonrosado amor, sintetizados en un dibujo que lleva como pie una palabra, o a veces un simple signo ortográfico. El prodigioso ingenio de Medrano, que desde hace ocho años, día a día, ocupa un lugar en el matutino, servirá mucho mejor que otras de sus páginas para dar una imagen del Buenos Aires de hoy a los historiadores del siglo XXII.

El genio creador de los dibujantes argentinos — Lino Palacios, Divito, Medrano — ha creado una escuela de humor diferente de la española, la francesa, la alemana o la inglesa; la ha volcado en revistas enteramente cómicas, como "Patoruzú" y "Rico Tipo", o en las páginas de los diarios, y ya ha saltado las fronteras para invadir toda América y llegar hasta España. Hemos visto "Graforamas" en "Arriba", y el "Dr. Merengue" con su "otro yo" se ha alojado en "Pueblo" y "A B C".

Si el humor puede definir a un pueblo, al argentino tiene una clara personalidad.

Buenos Aires, Babel de Hispanoamérica es un crisol de razas. Es la ciudad que tiene más españoles e italianos que algunas capitales de provincia de España o Italia; más judíos que los que viven en Tel-Aviv; donde se editan diarios en francés, italiano, alemán e inglés y se escuchan todos los idiomas del mundo; los casamientos con mujeres extranjeras tienen que ser muy frecuentes.

¿Con cuántos se casan los porteños? La estadística habla. En los tres últimos meses, los porteños se han casado con 156 italianas, 148 españolas, 43 polacas, 31 uruguayas, 15 paraguayas, 14 brasileñas, 8 rusas, 6 rumanas y chilenas, 5 alemanas, austríacas, francesas y portuguesas, 4 búlgaras, yugoslavas, inglesas y checoslovacas y 3 cubanas...

Las "gringas" y las "gallegas" marchan a la cabeza, asegurando la permanencia de la santidad latina (hispano-italo-argentina), pero no deja de causar asombro que las polacas — judías en su mayor parte — ocupen el tercer lugar.

Un Sindicato de príncipes en la India

LONDRES. — (Crónica especial para DIARIO DE BURGOS).

Un "sindicato de príncipes" ha sido creado por los príncipes fabulosamente ricos de la India. ¡Hay que ver a dónde han llegado los soberanos de fábula con los que todos hemos soñado en los ya lejanos tiempos de nuestra juventud!

"Sin empleo" después de la llegada de la Independencia, 500 soberanos y potentados de la India cuya potencia radicaba en su real gana, han declarado que lucharán por la defensa de sus derechos, entre los cuales existen algunos que no podemos estampar aquí sin sonreírnos. Fongai el lector los más vejatarios derechos del rey para con sus súbditos y quedará todo esto explicado sin necesidad de mas palabras ni de más molestias para ustedes y para el que firma estas líneas.

Los 500 príncipes en cuestión acaban de celebrar una conferencia en Bombay bajo la presidencia del multimillonario maharajah de Baroda, el cual ha protestado contra la manera de actuar del Gobierno de Nehru que ha transformado, según él, a la institución príncipesca en "una banda de vagabundos que buscan empleos apropiados en el mundo entero".

Todos estos príncipes perdieron sus reinos en el momento en que la India quedó convertida en república a principios de 1950. Importantisimas pensiones les fueron concedidas gratuitamente por el Gobierno, pero ellos se sienten privados de sus derechos.

El maharajah de Baroda, que posee importante cuantías de caballos de carrera en Irlanda, en Gran Bretaña y en los Estados Unidos, ha decidido renunciar a las pensiones para dedicarse por completo a la "causa de la dignidad príncipesca". Ha solicitado de los príncipes que reúnan diez millones de dólares para llevar a cabo una campaña diplomática completamente en serio y también para crear periódicos y revistas que defiendan sus puntos de vista.

Dos representantes de los príncipes llegarán a Londres a primeros del próximo mes de Febrero para asegurarse la colaboración de los periodistas que quedarán encargados de su propaganda.

El Congreso aprobará inmediatamente el nombramiento de Griffis como embajador en Madrid

Los círculos oficiosos de la capital aseguran que el Presidente Truman dará importancia a las relaciones económicas con España



WASHINGTON. — Enero (Crónica del corresponsal de "Amunco", GEORGIA LOHG)

Uno de los primeros actos de la sesión del Congreso de los Estados Unidos, inaugurada hoy, será la aprobación del nombramiento de Mr. Statton Griffis como embajador de España. Así lo aseguran los círculos oficiosos de Washington y la Prensa.

Mr. Griffis, que se encuentra en la actualidad en un crucero por las costas de Florida a bordo de su "yate" particular, y que regresará a Washington dentro de pocos días (el crucero terminará pasado mañana, según ha asegurado a este corresponsal la secretaria de Mr. Griffis), se encuentra con ello en la cúspide de una larga e importante carrera política y diplomática. La decisión del presidente Truman de designarle como primer embajador en Madrid desde el levantamiento del "boicot" diplomático por las Naciones Unidas, se considera especialmente significativo en Washington, teniendo en cuenta que Mr. Griffis es esencialmente un hombre de negocios relacionado con importantes empresas industriales y financieras. Según los círculos mencionados, esto indica que el Gobierno norteamericano está decidido a afrontar sus relaciones con España desde el punto de vista fundamental de la ayuda económica.

Mr. Griffis ocupa, entre otros cargos, el de "socio especial" de la Compañía financiera en que comenzó a trabajar en 1914, y que se llama en la actualidad "Homphill Noyes Graham Parsons & Co.". Durante su carrera como hombre de negocios ha intervenido en muchas empresas industriales, convirtiéndose en un importante factor en el mundo de los deportes y de la cinematografía. Ha financiado y dirigido periódicos y editoriales, y encontró también tiempo para desempeñar un importante papel en ambas guerras mundiales.

Los padres de Mr. Griffis se distinguieron ambos en el terreno intelectual. El padre, William Elliot Griffis, fue un conocido escritor y conferenciante, y su madre, Katherine Lyra Stanton, procedente de una antigua familia universitaria, se distinguió también en tareas intelectuales. Statton Griffis nació en Boston el 2 de Mayo de 1887, y se trasladó más tarde a Nueva York, donde asistió a la Universidad de Cornell, graduándose en 1910. Aquí comenzó a distinguirse en el terreno de las Letras, siendo director del periódico de la Universidad y ganando un premio de oratoria. Más tarde, cuando Franklin D. Roosevelt era gobernador de Nueva York, aceptó un puesto en la Junta de Gobierno de la Universidad que mantuvo durante más de quince años. Entre sus empresas periodísticas se encuentra la "Hart Times", la "Cuneo Press", la "Cannott News Paper" y "El Progreso", empresa esta última que edita el diario en italiano más importante de Nueva York.

Entre las compañías industriales que Mr. Griffis ha desarrollado o creado, se cuentan la "Union Bag and Paper Co.", la "Shuron Optical Co.", la "Lee Tire and Rubber Co.", la "Hatching Manufacturing Co.", la "White Sewing Machine Co.", la "Abtibi Power and Paper Co.", la "Mount Hoppe Brigs Co." y la "Richhill Gil Co."

Una de las actividades más interesantes fue la adquisición del control de la "Atla Corporation" que, a su vez, controla el importante local deportivo del Madison Square Garden.

La "carrera cinematográfica" de Mr. Griffis comenzó poco antes de 1940, y el nuevo embajador de España conserva aún mucha de su influencia en este terreno. En 1939 fue nombrado consejero de Paramount y un año más tarde, presidente del Comité ejecutivo de esta Compañía, puesto que todavía conserva. Su influencia en el mundo cinematográfico quedó bien palpable cuando fue elegido director de la famosa compañía "Players Canadian Corporation".

Los servicios del nuevo embajador de España al Gobierno de su país han sido dilatados e importantes. Durante la primera guerra mundial, Mr. Griffis sirvió como capitán de Estado Mayor en el Ejército de los Estados Unidos, y durante los seis primeros meses de la segunda, como presidente del Comité de Asuntos Especiales de la Junta Financiera de la Armada, donde recibió un cargo de diez millones de dólares. Más tarde viajó por Inglaterra, Suecia, España y Portugal, como representante de la famosa D.S.S. (Oficina de Servicios Estratégicos), que desempeñó un papel tan importante durante la guerra. También sirvió como presidente de la Sección Cinematográfica de la Oficina de Información de Guerra.

En Abril de 1944, Mr. Griffis fue enviado a Suecia como representante especial de la Administración Económica Federal. Durante esta misión, logró interrumpir las exportaciones de rodamientos suecos a Alemania. También sirvió como Comisario de la Cruz Roja Americana para la región del Océano Pacífico y, más tarde, como presidente de la Junta de Ayuda a los refugiados de Palestina, de las Naciones Unidas.

La carrera diplomática de Mr. Griffis comenzó en 1947 en Polonia. De 1948 a 1949 fue embajador en Egipto, y en 1949 fue embajador en Buenos Aires, puesto del que dimitió el 1 de Diciembre de 1950, para tomarse un descanso.

Holanda mira con el ceño fruncido al año que acaba de nacer

LA HAYA. (Servicio especial para DIARIO DE BURGOS).

El estampido de los petardos de pólvora o carburo en las calles; la alegría íntima en los hogares, donde la mayoría de las familias comen "bunuelos de aceite", golosina típica de Nochevieja; el bullicio general, que viene a interrumpir los hábitos silenciosos de este país, han hecho olvidar por unas horas a todos los holandeses las inquietudes de que el nuevo año de 1951 es portador. Holanda mira con el ceño fruncido los doce meses que tenemos por delante, cargados de incógnitas y recepciones. Ante todo, debe hacer frente a las obligaciones militares del Pacto del Atlántico con el sacrificio que representará para una nación que, desde 1945 ha venido empleándose a fondo en recuperar su economía y cicatrizar las profundas heridas que le produjo una guerra aún reciente. Las medidas colectivas de defensa, sin embargo, se van adoptando aquí sin regatear aportaciones. Pero ello crea una atmósfera belicista enojosa para el pueblo holandés, que ve con verdadera angustia la simple sospecha de que se avecinan aquellos crueles inviernos de la ocupación que dejaron una huella indolvidable de hambre, de frío y de terror.

Todo esto es más de lamentar por cuanto, merced a no pocos esfuerzos y a la ayuda económica americana, Holanda había remontado ya las más difíciles pendientes de la postguerra. El índice de producción industrial y gran parte de la producción agrícola han superado en el curso de 1950 una altura considerablemente mayor que en tiempos prebélicos. Está en marcha un gran plan estatal de industrialización que, sin recurrir al enojoso empleo de las cifras, es evidente que va dando buenos frutos. La fácil absorción por la industria y el comercio principalmente, de los soldados desmobilizados procedentes de Indonesia, han sido una prueba no pequeña de esos frutos. En el terreno financiero, la reducción progresiva del déficit presupuestario ha continuado, y la circulación fiduciaria, que se elevaba en Septiembre de 1949 a 7.322 millones de florines, había descendido en 175 millones el mismo mes.

De estos progresos no se puede hablar sin añadir lo que para el pueblo holandés han significado en sacrificios: severas restricciones, pagos de altos impuestos, etc. Después, la desaparición del racionamiento de artículos de uso y consumo representó un alza en el coste de la vida, sobre todo para algunos artículos. Pero el país ha vuelto a la normalidad y se experimentaba una firme confianza en el futuro. Hoy ¿cuál es ese futuro? Si se le pregunta al holandés de la calle es posible que no se atreva a fijar un plan más allá de seis meses fecha. Y aquí radica el problema de este hora mundial: la incertidumbre y la amenaza de un doloroso tejer y destejer; la perspectiva de que Holanda pueda convertirse en una laboriosa Penelope mil veces más atormentada que la dama mitológica.

En el tintero de 1950 se quedaron dos asuntos de importancia para este país: la Conferencia Benelux para llegar a una realización total de la Unión económica tripartita y el problema del futuro de Nueva Guinea. En cuanto al primero, se había previsto una reunión ministerial de los países del Benelux que se celebraría en La Haya el 14 de Diciembre. Pero se suspendió por otras obligaciones inminentes de los ministros de Asuntos Exteriores. La importante conferencia quedó aplazada hasta el corriente mes de Enero, si las circunstancias lo permiten.

Lo de Nueva Guinea necesitaría una más larga exposición. A grandes rasgos, el problema está planteado así: en la Carta de transferencia de soberanía a Indonesia se estipula que Nueva Guinea occidental continuará bajo la dependencia directa de Holanda, en un "statu quo", y durante 1950 se celebrarán conversaciones entre los países Bajos e Indonesia para resolver si esa dependencia había de continuar o la nueva República de Indonesia se anexaría el territorio. Celebrada con retraso — el pasado Diciembre — la conferencia holandesa-indonesia, no hubo manera de llegar a un rápido acuerdo y el asunto quedó en punto muerto.

GUSANOS DE SEDA PARA CURAR EL CANCER

La Bolsa Parisina acusó en 1950 la influencia psicológica de la guerra fría sobre la economía europea

PARIS. — (Crónica especial para DIARIO DE BURGOS)

El año bolsístico 1950, ha dejado muchos peores recuerdos que 1949. Sin haber sido tan imponente, la baja su irida durante los doce meses pasados, no ha sido menos penosamente soportada por las diferentes categorías de clientes y bolsistas. De hecho, la pérdida de sustancia de los capitales bolsísticos se establecen en un 13 por ciento para el conjunto del mercado y se hace mucho más difícil de soportar después de que el descenso de los negocios bolsísticos durante 1949, había conocido una proporción similar.

Por consiguiente, en el plazo de dos años, se ha producido una amputación de un tercio aproximado de la capitalización de valores. Si se relaciona esta evolución a la de los pre-

cios durante el mismo periodo, la debilitación del mercado toma mucha mayor importancia. Por ejemplo, los precios al por mayor, han pasado de 1946, al principio del año 1949, a 2.304 a fines de Noviembre de 1950, es decir, una progresión de un 18 por ciento aproximadamente.

Especialmente, los acontecimientos de Extremo Oriente — y de manera singular los de Corea —, son los que ha degradado este año pasado, la más profunda huella sobre el mercado de París. Así, el año 1950 acaba, no solamente con el más bajo de los índices de este año, sino todavía con un índice inferior al de 1946.

Esta degradación siempre constante de la cotización de los valores mobiliarios, desde hace dos años, no ha hecho más que reforzar la reserva de los poseedores de disponibilidades respecto a esta categoría de inversiones. La impotencia de la Bolsa a recuperarse poco a poco aleja a los últimos operadores potenciales y este año pasado no ha sido más que una larga serie de sesiones bolsísticas monótonas, con esporádicos relampagos de vitalidad. Ningún factor favorable ha logrado revalorizar la Bolsa de París. Ni el aumento de dividendos de las sociedades que, junto al descenso de las cotizaciones, ha hecho pasar el rendimiento medio de los valores de interés variable de un 421 por ciento a un 533 por ciento, ni la actividad enorme de numerosos sectores industriales, ni los formidables resultados del comercio francés de exportación que han reducido considerablemente el déficit de la balanza comercial, ni el aumento de precios de las materias primas desde hace seis meses, han tenido éxito en reanimar un interés decadente. Este aspecto del mercado financiero francés, impone graves problemas a los intermediarios que se emplean en obtener medidas de reorganización estimados como muy deficientes, pero que hasta ahora no han producido ninguna decisión ni resultado, al respecto.

Los valores a interés fijo, se han resentido de las mismas influencias que han afectado a los valores a interés variable: su baja en cotización durante el año ha sido de un 10 por ciento. Los valores extranjeros han hecho prueba de cierta estabilidad. Su índice se halla en 676, contra 682 a finales de Enero de 1949.

La Bolsa francesa ha hecho pocos negocios el pasado año, como acaba de ser expuesto. El año político francés ha sido más bien tranquilo, y todo ello no hace ver con claridad la influencia psicológica de la guerra fría sobre la economía europea.

GUSANOS DE SEDA PARA CURAR EL CANCER

Un químico de la Universidad norteamericana de Harvard, que se halla en París, ha manifestado que ha descubierto, estudiando el comportamiento y las costumbres del gusano de seda, una nueva hormona que puede permitir el comprender las causas que actúan en la formación de tumores anormales de tipo canceroso. Afirma que la Asociación americana para el progreso de las ciencias, ha calificado su trabajo de "contribución importante a la ciencia". Este trabajo será hecho público dentro de poco.

San Cristobal Academia Automovilista, Miranda 6 en sus clases de CONDUCTORES te hará CHOFER

POLLUELOS LEGHORN SELECCIONADOS MADRES PONEDORAS DESDE 200 A 325 HUEVOS Granja Conchita CASTELLAR-16 VALLADOLID-12 2461

BATAVIA EL TELEFUNKEN que le llevará auditivamente al lugar del mundo que Ud. desee con sólo girar un botón. Seis tubos electrónicos Rimlok, ojo mágico; dos ensanches de onda corta, onda tropical y pesquera y onda normal, es decir, desde 15 a 566 metros, con antena incorporada. Un precioso instrumento en mueble de nogal, que será su amigo predilecto. 2.585 ptas. VAQUERO CONTADO Y PLAZOS ALMIRANTE BONIFAZ, 8 ANUNCIE

ESTAFETA MADRILEÑA

Madrid convertido en un inmenso bazar

La fiesta de Reyes despierta sentimientos de ternura en la capital

MADRID. — (De nuestro corresponsal ANTONIO DE ERGOYEN). — Al comercio de la juguetería le ha ocurrido este año algo por el estilo de lo del ramo de alimentación, que ha batido el récord de venta con relación a años anteriores. También es verdad que Madrid se había convertido estos días en un verdadero e inmenso bazar. En cualquier calle o plaza, sin contar ese tremendo hervidero de la Gran Vía y calles adyacentes, nos salía al paso el ruidoso pregón de los puestos y tenderetes callejeros, que en esta ocasión han superado en número a los de otros años.

Anoche, sobre todo, bajo un cielo rutilante, parecía que la ciudad se había transformado al conjunto de una descomunal suma de apretadas ilusiones infantiles. Un mundo nuevo, de cosas breves y reducidas dimensiones, que cada año se repite, y que cada año despierta los mejores sentimientos de ternura en el corazón de la capital, se abría ante nuestros ojos, al filo de las primeras sombras de la noche cuando los Reyes Magos habían pasado ya su caricia sobre los miembros dolidos de los niños del Asilo de San Rafael.

¿DE DONDE SALE? Esta es la pregunta que se hace todo el Mundo, ante la profusión que hay de este artículo por todas partes. Para muchas personas puede parecer difícil que una sola nación los fabrique en tal cantidad, pero es que ignoran que son ya muy pocos los países en que esta industria no se ha hecho auténtica. Ya no son solamente Japón y Alemania o Bélgica y Francia los clásicos países productores de juguetes. Hoy cada nación fabrica los suyos. En España, por ejemplo, el crecimiento y desarrollo de esta industria es enorme. Sólo en Madrid existen ya más de treinta fábricas de juguetería, algunas de ellas de gran importancia. Pero además se dedican a esa misma industria más de trescientas familias durante todo el año, fabricando en su casa, principalmente muñecas.

EL EXITO DE LA Genial idea de MUNECA ESPAÑOLA crear un tipo de muñeca, con su patronímico y té de vida incluso, que aporta una distinguida dama, la esposa del poeta Góngora, nada menos que una Coello de Portugal — hoy el ilustre matrimonio reside en Buenos Aires —, fue inmediatamente imitada por otras firmas, y hoy existen diversos modelos de "Mariguines" y "Juanines", a cual más sugestivo para la chiquitería. El ardid de este éxito estriba en el gusto y variedad de los vestidos que para sus respectivas muñecas confeccionan las casas productoras. En el extranjero tienen enorme aceptación y sobre todo piden que vayan decoradas con los típicos trajes regionales. Sobre todo en América hay furor por el juguete cuya presencia y difusión se viene repitiendo en el Mundo por los siglos de los siglos.

LOS PRECIOS. En los juguetes que podemos llamar clásicos, por tan conocidos, ha habido muy poca elevación en el precio, y cabe decir que en ningún caso ha pasado la subida del veinticinco por ciento. Pero es mayormente porque ha sido este año en que más se ha vendido en Madrid, lo cierto es que el comercio, según las primeras impresiones, arroja una cifra récord, que se acerca a los veinte millones, habiéndose despachado más de un millón de juguetes en los cuales no se cuentan los importantes lotes repartidos por diversas entidades, centros oficiales y sociedades.

LOS MAGOS EN EL Como todos los años, el ilustre Director gerente del Banco de Crédito Local de España, don José Farina Ferrer, cuya influencia financiera es bien notoria y si no que lo digan los alcaldes y cuantos administran las haciendas públicas locales, convocó a los tres poderosos soberanos de Oriente para que se personaran en el edificio del Paseo del Prado, donde el vestíbulo de operaciones se había transformado en fastuoso salón del Trono. Más de medio millar de chiquillos, pertenecientes a familias vinculadas a la casa, desde la humilde chavalería de las mujeres de la limpieza, hasta los hijos de los consejeros, recibieron de manos de los Reyes, espiéndidamente alhajados y con una brillante cohorte de esclavos y servidores, y al golpe ritual de las alabardas, sendos y preciosos regalos.

EL EDIFICIO DEL Al final de la Gran HOTEL ASTORIA Via, cambia de mano. Ha pasado a ser propiedad del grupo de sociedades relacionadas con la inmobiliaria Aspe, entre ellas el Crédito Hispano. Al parecer este cambio de propiedad se ha realizado mediante permuta de bienes inmuebles de las distintas sociedades del grupo.

BONITA NOTICIA El Banco Suizo Anla-gewerte, especializado en valores de inversión, ha comenzado a emitir certificados de oro, que permiten a los inversores prevenir riesgos contra la fluctuación de la moneda. Los poseedores de dichos certificados pueden ordenar al Banco emisor de los mismos que transfiera el valor nominal del oro al país que deseen, siempre que dicho país tenga autorizada la importación de este marcante metal.

SABAÑONES Cúbrelos con PRESERBANON "JUPITER" De venta en todas las Farmacias

A LARGOS PLAZOS Relojes suizos de máxima garantía. Vea, sin compromiso, las ventajas que le ofrece «LAHORA» Vega, 27.

¡AVICULTORES! ¡GANADEROS! Productos RUVEL para granjas, HARINAS DE ESCADO de carne, hueso y alfalfa RUVELPEX Aceite ligado bacalao JULIO RUIZ DE VELASCO Avenida J. Antonio, 12 - BILBAO Representante: ENRIQUE VILLA MATIENZO Lala Calve, 24, 1.º - BURGOS

Por Juan DE VIVAR

LOS FINES DE LAS FUERZAS ARMADAS

Entre los fines del Estado figura el fin militar: conservar su independencia y el respeto del exterior...

Entendido el Estado como órgano que encarna la disciplina de los pueblos...

Esta necesidad de garantizar la fuerza y el respeto de la Nación es sentida por todos los ciudadanos...

Muchas veces, antagonizados los intereses entre los distintos pueblos, no siempre basta la actividad diplomática para conciliar sus querrelas...

Calidades de axioma tiene — en el orden de ideas — la afirmación de que cuando un pueblo entra en la historia es que ha sabido entrar...

La imperiosa necesidad de defender a la Patria contra sus enemigos interiores, perfila, pues, el segundo fin de las Fuerzas Armadas...

EN LA PASCUA MILITAR, EL EJERCITO RINDE HOMENAJE A SUS VETERANOS

Muy fecunda época fue la del Rey Carlos III, para el cuidado de las instituciones militares...

El dominio del aire en la guerra moderna

Es principio reconocido hoy por todos los estrategas que sin superioridad aérea no puede tener éxito ninguna ofensiva sostenida contra un enemigo regularmente armado...

Von Runstedt consideró que la derrota alemana en el Oeste se debió a los siguientes factores, principalmente todos relacionados con el poderío aéreo...

Indispensable la Aviación para asegurar la libertad de acción del Mando y el apoyo logístico y táctico de las tropas...

de las formas internas y espirituales que habían de presidir la vida de los Ejércitos.

De aquel tiempo data la costumbre de celebrar en el día de Reyes, con agradable convivencia de unas horas entre superiores y subordinados, la fiesta, gratísima en los medios militares, de la Pascua Militar.

COMO SE INSTITUYO LA FIESTA

Reinaba el optimismo en Palacio por la buena marcha de los asuntos interiores y exteriores, y queriendo dar el Rey a sus Ejércitos de España e Indias una muestra de su Real aprecio...

Por voluntad regia se imprimió a la fiesta un carácter que rompía con los moldes establecidos por la costumbre. Era el Rey el que cumplimentaba a sus oficiales y acudían estos a Palacio...

HOMENAJE A LOS VETERANOS

Ofrece en nuestros días la Pascua Militar una forma inspiradísima en la que se resumen las más preciadas virtudes militares de compañerismo y cariño y respeto al superior de ayer y veterano retirado o en reserva de hoy.

Es en los generales más ancianos, en los que personifica el Ejército activo, todo el cariñoso respeto que les inspiran los que formaron ayer en sus filas, dándole a él y proporcionando a la Patria días venturosos de gloria y servicio.

Es necesario haber sentido el hazcho que corta en dos trozos la vida del soldado — nos dice el veterano general fin escritor militar Bermúdez de Castro — separando el período palpante y dinámico de la actividad militar, de aquel en que cesan de golpe las obligaciones, para comprender lo que pasa por el alma del soldado al perder contacto con el medio en que se han ido alimentando ilusiones, esperanzas y satisfacciones que no se confían por estimarse pueriles, pero que se sienten y agradan y duele perderlas para siempre.

No atenua la conveniencia del descanso el dolor de tener que considerarse ya inútil, consumido como la "colilla" de un cigarrillo que, después de brillar con el fuego, se arroja y se desprecia.

Los perfumes incomparables de la flor del agradecimiento envuelven hoy esta fiesta, tan nuestra y tan querida, de la Pascua Militar. No se pudo escoger mejor orientación en un Ejército de caballeros.

GESTOS DE SU LETRA ESPAÑA Y EL MUNDO

Sección Grafológica de DIARIO DE BURGOS

Dirigida por Mauricio XIMENO De momento, no podemos admitir nuevas consultas. Rogamos a nuestros lectores se abstengan de consultar hasta que no publiquemos las condiciones.

Consultorio grafológico

RESPUESTAS 48.—EULER.—(Burgos). En su inteligencia pueden apreciarse algunos yerros de tipo imaginativo, pues aparece su representación muy viva. Difícilmente se deja dominar por los demás, la inteligencia que aparece de algún vigor, no es constante. Observo algunos indicios de egocentrismo. Es persona observadora y maliciosa en sus críticas. Moralmente no se observan desviaciones, se puede admitir por lo mismo que sea buen cumplidor de su deber. La imaginación le hace vanidoso, pero no es el clásico orgullo despectivo, es vanidoso pero estima a los demás en lo que valen. Moderadamente afectuoso, se guía principalmente del sentimiento, aunque puede ser su deseo sacrificar los sentimientos por el bien de las ordenes de la razón. Ambición de mejorar la actual posición.

49.—LA CATEDRAL. Le va bien su seudónimo con la ferialidad catedralicia que acusa su grafía. En W. se impone la razón en todos los casos y es frío en este sentido. La inteligencia es bastante clara, ausencia de errores en las ideas, hermetico en la reserva, no se abre fácilmente. Su voluntad es muy potente, pero no está acostumbrada a obedecer por método a la razón. Polémista, discute lo que cree está mal, con cierta presteza. Normalmente rehuje la lucha, prefiere el terreno fácil, esto no quiere decir que no tenga que superarse y trabajar, quiere decir que se observa negligencia y que por lo mismo de ser posible se procura no hacer esfuerzos. No ve tampoco muy conseguido el orden, aunque pretende imponerse. Pequeños fallos morales.

50.—FLOR DEL MAR.—Lucha entre el sentimiento y la razón; por un lado, quiere ser fría y dominar los impulsos ciegos, pero por el otro le agrada soñar un poco, transigir con los sentimentalismos. En Y. la lucha y la superación son el plato de cada día. Su cerebro es de ideas y conceptos bien sentados. Notable predominio de la lógica sobre la intuición, esto es, que su primer golpe de vista vale menos que el raciocinio, ya que llega a penetrar en el sentido de las cosas gracias a la deducción. Sencillo, ausencia de complicaciones. Cultura bastante extensa. La voluntad es fuerte y de considerable constancia. Es también sumisa y obediente, hermetico o no según le convenga de acuerdo con el ambiente favorable o adverso. En su estado de ánimo — se deja ver el deseo ardiente y entusiasta al comenzar los trabajos, pero al convertirse la novedad en obligación se hace ya molesto y no siempre termina bien sus cosas.

51.—NIEVES.—Su seudónimo es también propio de la estación presente, y eso que lo envió en Septiembre. Posible derecho, paradójicamente con sus deseos de concentración y economía, en la práctica no consigue su deseo subconsciente. Las ideas y conceptos revelan una mente clara y cetera. La voluntad no puede precisarse si es potente y creo que sí lo es, pero lo que sí se observa es la falta de constancia, de perseverancia. Sensibilidad y ocultación de la propia personalidad, que puede llegar en algunos casos a hipocresía. Reflexión. Nivel entre la lógica y la intuición. Moralmente algunas lagunas no muy pronunciadas. Su ocultación posiblemente viene de algún sentimiento de inferioridad al que no puede o no quiere dominar y obra en el plano subconsciente, para no manifestarlo se oculta. MI FELICITACION

Deseo a Vds., feliz salida y entrada de año.

Con este relato breve, sobre la agresiva y delictuosa actitud del español Pedro Peláez, afirmamos que es justa la ola de indignación popular contra los refugiados, quienes en su gran mayoría representan una raza social, que ni el pueblo de Méjico y posiblemente ni el de su originaria España, pueden sobrar. Así que toca a nuestras autoridades realizar una campaña de profilaxis entre estos insopportables extranjeros perniciosos, que públicamente se jactan de estar en fuerte consorcio con el Gobierno para enriquecerse inmoralmente y para disfrutar de fuero, cuando ofenden a Méjico y a su pueblo. Es, pues, criminal, esa complacencia oficial.—Efe.

EL SEÑOR LEQUERICA VISITA A ACHESON

Washington. — Don José Félix de Lequerica, embajador de España en Washington, visitó al secretario de Estado, Dean Acheson, para presentarle la copia de estilo de sus cartas credenciales.

UN CERTERO ARTICULO

Lisboa. — En un amplio comentario sobre el "Año internacional", el doctor Guillermo Ayala Monteiro, escribe en "Novidades": "En el campo diplomático, la decisión de 1946 de la ONU, en la que se recomendaba la retirada de embajadores de Madrid, y la consiguiente exclusión de España del pacto del Atlántico Norte y del Consejo de Europa, constituyeron ofensas cuyo fundamento sería imposible descubrir. Son actitudes que no corresponden a declaraciones anteriormente hechas y cuyo alcance podía ser sino contrario a lo que en apariencia se pretendía. La no admisión de España a los beneficios del plan Marshall le impuso sacrificios dolorosísimos que muy bien podrían haber ocasionado la ruina de su economía."

Los fines del plan Marshall eran, como son sin duda, ayudar a las naciones empobrecidas y combatir al comunismo. La exclusión de España permanece en un misterio que no es posible dilucidar sino con el auxilio de ciencias...



El misterio de la lana

Recientemente aludimos a la novedad constituida por la reacción que se había operado en el mercado lanero español, el cual había salido de la estia que venía sumergido desde hace unos meses. Consignábamos también el hecho de que se estuviesen pagando por la lana merina precios que equivalían a los que rigieron al principio de la campaña y que tanto dieron que hablar.

Buscando una explicación a esa nueva casi extraña actividad mercantil a estas alturas, nos permitimos formular algunas conjeturas sobre las causas que hubieran podido motivarlo y llegamos incluso a decir que quizá pudiesemos hallar una de ellas en la gravedad de la situación internacional, porque considerando posible algunas firmas que de la noche a la mañana surgiese un conflicto bélico de más vasto alcance que el que se halla en curso actualmente en tierras asiáticas, podría ocurrir, llegado ese caso — que Dios quiera no se presente — que la cotización de la lana fuese "increscendo". Ante tal contingencia — o quizá porque algunas fabricas se viesen precisadas a reponer existencias agotadas como consecuencia de haber suspendido compras cuando consideraban altos los precios — lanzaron por los campos españoles determinado número de agentes que, a la chita callando, realizaron transacciones, pagando la fibra merina hasta a 50 pesetas en Extremadura y a 45 en provincias castellanas.

Hoy podemos ser más explícitos a este respecto. Concretamente en Segovia se han pagado, en los últimos días, algunas partidas de lana de la citada especie, a 50 pesetas, y desde Avila, para justificar el alza experimentada por el ganado ovino, se nos dice: "Esto no tiene nada de particular, toda vez que la lana parece que vuelve a tener salida. Por lo menos nos consta que la gestión de compra se realiza sobre la base de 48 pesetas y hay ganaderos que tienen ya ajustadas sus pilas a 49,50".

Pues si el conflicto bélico de Extremo Oriente — se nos hará observar — no ha rebasado hasta ahora,afortunadamente, el área de las últimas semanas, como se justifica esa tendencia del mercado? Vamos a echar a un lado, si ustedes son gustosos, todo lo que tenga el ingratu olor a guerra y demos cuenta de una nueva noticia, que relacionada con el tema lanero, tenemos. Parece ser que España exporta, o va a exportar, determinada cantidad de lana churra. Donde se dice España debe entenderse una entidad determinada, pero española. Y si la fibra de churra, de muy deficiente calidad para fines textiles se asoma al exterior, ¿por qué no ha de sentirse también viajera la procedente de nuestros merinos, calificada como selecta en los mercados mundiales? Esto último pudiera ser no más que una presunción, pero los hombres de negocios atan cabos hasta en las más mínimas probabilidades. Y aquí podríamos encontrar la causa de la reacción del mercado lanero, si esta nos resulta más grata que la que tiene por horizonte el signo de Marte. De todos modos resultaría fácil hallar estrecha relación entre una y otra, a poco que sobre las mismas nos detuviésemos a hacer unas consideraciones.

AVICULTOR Vacuna contra la peste aviar. Comprimidos e inyectables para castración y engorde. Huevos desinfectantes D. D. T. Incubadoras desde 70 huevos. Criadoras, nidales, anillos, bebederos, comederos, portaverduras, etc. Harinas especiales. Desgranadoras, molinos, cortaverduras. Textos. APICULTOR Colmenas modernas y accesorios para su construcción. Cera estampada de pureza garantizada. Extractores, material de manipulación. Polen natural. Medicamentos. Textos. Asesoría gratuita. CUNICULTOR Tatuadora para marcar. Conejeras criadero y de machos. Pesebres, cortarraices. Textos. GANADERO Marcas para todos los ganados. Desnatadoras, batidoras, amasadoras. Moldes para quesos y mantecquilla. Abrebocas, castradores, cortientes. Sondas para lavados, trocates, etc. Toda clase instrumental veterinario, hechos. INDUSTRIAS FERAMA Avenida Universidades, 3 - Tel. 13910 BILBAO

EL MUNDO QUE NOS RODEA

Panorámica de la situación en los frentes de batalla

La reanudación de la ofensiva comunista venía anunciada por los comunicados del Cuartel General, que a través de operaciones de corto alcance a cargo de las tropas de contacto y de los vuelos de la aviación de reconocimiento y bombardeo, estaba puntualmente informado del reforzamiento de las bases de partida rojas al Norte de Seul.

La densidad artillera de las columnas chinas, el refuerzo de sus aprovisionamientos a ritmo acelerado y los frecuentes saqueos agresivos registrados en los partes de operaciones, revelan las intenciones comunistas de dar a las actuales operaciones un impulso a fondo, del que tratarán de conseguir resultados decisivos.

La medianoche del día final del año marcó, en efecto, en el teatro de operaciones coreano la hora difícil de la avalancha comunista que ha proseguido incontente durante toda la semana. A los doscientos mil combatientes del teniente general Ridgway se confía la difícil papelita de contener la invasión

asiática, desentendada con efectivos superiores al millón de hombres.

De no variar esencialmente la proporción de efectivos, y contando con el mantenimiento de la actual abrumadora superioridad aliada en el cielo y en el mar, cabe predecir, en el plano exclusivamente militar, que sería factible sostener en torno a Fusan una cabeza de puente de las Naciones Unidas, como en los días anteriores al desembarco de Lachon.

Pero aparte de que quizá no sea este conveniente al Mando Aliado, al que puede empujarle a una definitiva retirada de la Península la inquietante situación europea, existe la incógnita de si mantendrán Rusia al Ejército chino — norcoreano en la actual inferioridad aérea. Distintas informaciones acusan el proyecto ruso de reforzar decisivamente la aviación de apoyo al invasor, en cuyo caso no es presumible que convenga a Norteamérica desgastar su potencial aéreo en una lucha estéril sobre el cielo coreano, y salvado el honor militar, habría de convenir, de seguro, la evacuación definitiva.

Una anomalía cabe señalar en el nombramiento de Ridgway como comandante director de las tropas de operaciones. No sólo no se ha hecho a propuesta del jefe supremo, general Mac Arthur, sino que de ser ciertas algunas informaciones difundidas desde Washington, tal nombramiento se ha hecho teniendo en cuenta la orientación del nuevo comandante, contraria a la política asiática de Mac Arthur.

Hay un principio militar que exige plena adaptación del subordinado a la doctrina y pensamiento del comandante y muy fuertes razones ha de haber tenido el Pentágono, en tal caso, para introducir esta posible cuña de desacuerdo en la dirección de las operaciones.

Respecto al campo de batalla de Indochina, sólo un refuerzo decisivo y a fondo de sus efectivos, permitiría al mando francés recuperar la iniciativa estratégica en el atormentado escenario de la lucha. Mientras ni el este...

Las posibilidades de Africa

El valor adquirido por el continente africano en los planes mundiales de recuperación económica, como en los estratégicos de defensa ante el imperialismo moscovita, es creciente de día en día.

En el orden militar constituye Africa un factor de excepcional importancia, base en profundidad necesaria al establecimiento y dispersión de los Ejércitos y espacio adecuado para la instalación de centros de producción económica con que atender al abastecimiento de las actividades militares.

Respecto a la apreciación de sus inmensas posibilidades económicas, como despensa del Mundo, he aquí concretada su valoración en las palabras dichas recientemente en un redactor del diario madrileño "Pueblo" por el director general de Marruecos y Colonias, coronel Díaz de Villegas:

"Nadie olvide que Africa es la gran esperanza para nosotros, los habitantes de un mundo muy trabajado; para la Europa superpoblada y dividida, y para el Asia que cada día está más predestinada a quedar fuera de nuestra órbita occidental. Africa es, en efecto, la gran esperanza. Una realidad, sin duda, ya. Pero, sobre todo, una esperanza por sus posibilidades cerealísticas, ganaderas, de plantas industriales y de grasas. Un continente que acumula, al sólo, muchas más reservas de energía hidroeléctrica que las que guarda el resto del mundo."

tado de su rearme, ni el peligro de invasión de la Metrópoli por las hordas de Moscú, permitan a Francia este refuerzo en cantidad apreciable, habrá de conformarse el nuevo general en jefe con el contrato de recuperar la libertad de acción táctica en los sectores más amenazados. Parece haberlo logrado el general de Lattre de Tassigny mediante la organización de grupos motorizados de combate, dotados de gran movilidad y perfectamente entrenados.

Después de la retirada de los batallones legionarios que guarnecían la importante posición fronteriza de Dinh Lap, cuya evacuación deja en muy difícil posición a las guarniciones de Moncahy, los rebeldes comunistas han continuado sus ataques al perímetro defensivo de la capital de Hanoi. A los grupos móviles recién organizados, se debe en principal medida la eficacia de la reacción francesa de desencadenamiento inmediato en los sectores amenazados.

SOSTEN TUVA ELEGANTEMENTE PATENTADO FEMENINO

RECEPTORES Nuevo estilo 1951 RADIOLANDIA Cid, 16

SELLO INCONFUNDIBLE en PIELS y ABRIGOS... RESULTADO DE LARGA EXPERIENCIA TALLERES DE PELETERIA REAL Y HERNANDEZ, S.L. VITORIA. 32 - BURGOS

Mutua General de Seguros CCIDENTES DE TRABAJO-ENFERMEDAD-INCENDIOS VIDA-INDIVIDUALES-RESPONSABILIDAD CIVIL Domicilio Social: BARCELONA, Balmes, 19 SUCURSAL EN BURGOS, SAN COSME, N.º 5, 2.º Teléfono, 2803

LOS DEPORTES

Parece que Guillermo Eizaguirre ha dimitido su cargo de seleccionador

La selección española de balón-mano derrotada por la portuguesa por 8-7

Madrid.—Esta tarde, en el estadio Metropolitano, se ha disputado el encuentro internacional de balón-mano entre las selecciones nacionales de España y Portugal. Se ha adjudicado el triunfo al equipo portugués, al vencer por ocho goles a siete. El primer tiempo finalizó con ventaja portuguesa por cinco tantos a cuatro.

Partidos y árbitros para hoy

Madrid.—Partidos y árbitros para mañana domingo, 7 de Enero de 1951.

- PRIMERA DIVISION**
 Barcelona - At. Madrid, Jauregui.
 At. Bilbao - Murcia, Gómez Contreras.
 Sevilla - Valladolid, Giménez Molina.
 Coruña - Santander, Zeriquegui.
 Alcoyano - Ceña, García Fernández.
 Llerda - Málaga, Fombona.
 Valencia - Español, Marrón.
 Madrid - R. Sociedad, Arqué.
- SEGUNDA DIVISION (Grupo primero)**
 Numancia - Baracaldo, Quintas.
 Sabadell - Girona, Rivero (A).
 Lucense - Orensana, Galande.
 Huesca-Tarazona, Tamarit (A).
 Ojeada - Osasuna, Múgica.
 Salamanca - Albacete, Casal.
 Melilla - Levante, García Martínez.
 Plus Ultra - Hercules, Cabus.
 Linares - Ceuta, Fuente (Fleciación).
 Tetuán - Mallorca, Portillás.
 Granada - Córdoba, Martínez Leal.
- TERCERA DIVISION (Grupo segundo)**
 Calahorra - Erandio, Hueso.
 Izarra - Indaucha, Bilbao.
 Recreación - Burgos, Arana.
 Rayo - Alavés, Hidalgo Lavin.
 Arenas - Guecho, Munguía.
 Basconia - Mirandes, Gómez Arribas.
 Iran - Juventud, Marticorena.

SE ARRIENDAN

Locales, inmejorable situación. Informes de siete a nueve. Santa Clara, 56. Bajo.

GUIA FACULTATIVA

I. CUTIERRREZ MANZANEDO
 CARCANTA, NARIZ y OÍDOS
 Especialista diplomado
 Madrid, 1, 1.º Teléfono, 2975

JOSE ALONSO
 Medicina interna, corazón y nutrición
 RAYOS X
 Consulta de 12 a 2 y de 4 a 6
 Espolón, 32. - Teléfono, 1912

Doctor VILLA
 De la Casa de Salud Valdecilla
 Asistente a los Hospitales de París
 HUESOS Y ARTICULACIONES
 CIRUGIA GENERAL
 Hotel España. - Espolón, 44

DOCTOR ARTACHO
 RADIOLOGO
 MEDICINA GENERAL. - RAYOS X
 Miranda, 6

M. CALVO PINILLOS
 PULMON, CORAZÓN - RAYOS X
 Vitoria, 32, pral. - Teléfono, 3048

Doctor de la Cuesta
 Director Sanatorio Antituberculoso
 Frente puerta salida Auto Estaciones
 Miranda, 3 - Teléfono, 1988
 PULMON Y CORAZÓN - RAYOS X

FERMIN IBEAS MATA
 MEDICINA INTERNA
 Consulta de 12 a 2 y de 4 a 6
 Paseo de los Vadillos, 19. - Telf. 2793

V. OJEDA CARCEDO
 APARATO DIGESTIVO Y NUTRICION
 Análisis clínicos. Rayos X. Metabolometría. Consulta de 10 a 2 y de 3 a 5
 Vitoria, 19, 1.º - Teléfono, 1667

I. G. Castroviejo
 DE LA ESCUELA NACIONAL DE PUERICULTURA
 Enfermedades de los niños
 RAYOS X - Madrid, 7

JOSE CARAZO
 PARTOS Y ENFERMEDADES DE LA MUJER
 Del Hospital de Barrantes y Cruz Roja
 Vitoria, 36, 3.º - Teléfono 1591

Sanatorio "VIRGEN DE BEGOÑA"
 MEDICO DIRECTOR, CESAR SUAREZ DE PUGA
 Neuro-psiquiatra
 ENFERMOS NERVIOSOS Y MENTALES
 Tratamientos modernos de la especialidad
 San Pedro Cardena, 21 - Teléfono 2822 - Consulta: Avellanós, 1 duplicado

El Burgos juega hoy en Logroño un decisivo encuentro contra el Recreación

Hay dudas sobre el modo de cubrir el puesto de interior izquierda

En Logroño se juega hoy el Burgos la posibilidad de una satisfactoria clasificación para pasar a la fase de promoción para el ascenso a Segunda Liga. Los resultados adversos obtenidos en los tres últimos encuentros disputados en Zatorre y Mendizorrosa han colocado al equipo representativo burgalés en una situación complicada, que le obliga ahora a realizar el máximo esfuerzo, tanto dentro como fuera de casa, para recuperar el terreno perdido y acumular positivos en la tabla clasificadora.

De este modo acude hoy a Logroño para verseles con el potente conjunto del Recreación, vencedor en la jornada última en Estella frente a un Izarra ante el cual sucumbió hace unos meses el "once" burgalés. Esa victoria obtenida por los logroñeses hace ocho días ha aumentado su moral de tal forma que esperan confiados adjudicarse los dos puntos que se dirimen hoy en la capital riojana.

Aplastante victoria del campeón mundial de los pesos ligeros

Nueva York.—El campeón mundial de los pesos ligeros, Ike Williams, logró una aplastante victoria sobre el argentino Gatica, por superioridad manifiesta, declarada a los dos minutos y nueve segundos del primer asalto. Fue una victoria fulminante, sin tiempo para que el público se enterase siquiera del encuentro.

La pelea se celebró en el Madison Square Garden.

Hoy, partido de baloncesto entre el Club Deportivo Sanidad y el Arlanza

A las once de la mañana de hoy y en el campo del Club Ciclista se celebrará un partido de baloncesto, conteniendo los equipos representativos del Club Deportivo Sanidad y el Arlanza F. de J.

Hoy juega el "Juventud" en Aranda

Conforme tenemos anunciado, hoy se desplazará a Aranda de Duero el Club Deportivo Juventud, con el objeto de jugar contra la Gimnástica Arandina, el segundo partido correspondiente a la primera eliminatoria del Campeonato de España de Aficionados.

ACITORES (hijo)

MEDICO PUERICULTOR ESPECIALISTA EN NIROS de la Escuela Nacional de Puericultura, Clínica de Pediatría de la Facultad de Medicina y Hospital del Niño Jesús, de Madrid.

F. URRACA OCULISTA

DE LAS CLINICAS DE BARRANTES CRUZ ROJA MEDICA BURGALESA Y HOSPITAL PROVINCIAL LAIN CALVO. 18-TELEFONO 1311

G. BAÑUELOS OCULISTA

VICENTE VALLEJO Laboratorio de ANALISIS CLINICOS Metabolometría - Transfusión sanguínea San Pablo, 5, 3.º - Telf. 1903

MOISES ARROYO PIEL Y VENEREAS

DR. SANCHEZ DIAZ GARGANTA, NARIZ Y OÍDOS General Santocildes, 10, 1.º Telf. 3247

EE. UU. PIDEN A LA ONU SE DECLARE A CHINA "POTENCIA OPRESORA" SI NO CESA SU CAMPAÑA EN COREA

Derrota de una petición rusa para que se presenciara la proyección de un film sobre las "atrocidades norteamericanas"

Lake Success.—Los Estados Unidos han enviado una nota circular a veintidós países de las Naciones Unidas en la que exponen la opinión de que la China comunista debe ser condenada como potencia agresora si continúa negándose a aceptar las propuestas de alto el fuego en Corea.—Efe.

En los círculos oficiales norteamericanos también existe profunda preocupación por el desarrollo de la conferencia de los primeros ministros de la Commonwealth.—Efe.

NO QUIEREN VER UNA PELICULA SOVIETICA

Lake Success.—En la comisión política de la O.N.U. se originó un gran debate sobre la pretensión del delegado soviético de que los miembros del citado comité vieran la proyección de una película patrocinada por los soviéticos y dedicada a los que ellos califican de "atrocidades de los americanos en Corea". Puesto el asunto a votación se rechazó la pretensión soviética por 33 votos contra 7 y 15 abstenciones.

ES POSIBLE QUE TRAS LA OFENSIVA FRANCESA DE INDOCHINA HAYAN QUEDADO CERCADOS 12.000 ROJOS

Taipei.—El ministro de Asuntos Exteriores de la china nacionalista George Yeh, ha encarecido a las Naciones Unidas a que adopten una acción inmediata contra la China comunista por su agresión en el conflicto de Corea.

PAKISTÁN, ANTE LA SEGURIDAD DE QUE SE DISCUTIRÁ EL CASO DE CACHEMIRA, ASISTIRÁ A LA CONFERENCIA DE LONDRES

Taipei.—En los círculos nacionalistas oficiales se cree que los chinos rojos están decididos a terminar la guerra coreana en Enero, lanzando todos los elementos de que disponen —hombres y material— en su campaña para expulsar a las fuerzas de las Naciones Unidas de la península.

ACUERDO MUTUO PARA LA DEFENSA ENTRE LOS EE. UU. Y PORTUGAL

Lisboa.—En el despacho del ministro de Negocios Extranjeros en el Palacio de las Necesidades, ha sido firmado un acuerdo de auxilio mutuo para la defensa entre Portugal y los Estados Unidos.

ACUERDO MUTUO PARA LA DEFENSA ENTRE LOS EE. UU. Y PORTUGAL

Lisboa.—En el despacho del ministro de Negocios Extranjeros en el Palacio de las Necesidades, ha sido firmado un acuerdo de auxilio mutuo para la defensa entre Portugal y los Estados Unidos.

ACUERDO MUTUO PARA LA DEFENSA ENTRE LOS EE. UU. Y PORTUGAL

Lisboa.—En el despacho del ministro de Negocios Extranjeros en el Palacio de las Necesidades, ha sido firmado un acuerdo de auxilio mutuo para la defensa entre Portugal y los Estados Unidos.

ACUERDO MUTUO PARA LA DEFENSA ENTRE LOS EE. UU. Y PORTUGAL

Lisboa.—En el despacho del ministro de Negocios Extranjeros en el Palacio de las Necesidades, ha sido firmado un acuerdo de auxilio mutuo para la defensa entre Portugal y los Estados Unidos.

ACUERDO MUTUO PARA LA DEFENSA ENTRE LOS EE. UU. Y PORTUGAL

Lisboa.—En el despacho del ministro de Negocios Extranjeros en el Palacio de las Necesidades, ha sido firmado un acuerdo de auxilio mutuo para la defensa entre Portugal y los Estados Unidos.

ACUERDO MUTUO PARA LA DEFENSA ENTRE LOS EE. UU. Y PORTUGAL

Lisboa.—En el despacho del ministro de Negocios Extranjeros en el Palacio de las Necesidades, ha sido firmado un acuerdo de auxilio mutuo para la defensa entre Portugal y los Estados Unidos.

Los gobiernos soviéticos se regocijan por las divergencias políticas existentes en EE. UU.

El agregado militar de Francia en Praga fué detenido y arrastrado por la policía

Viena.—Casi todas las emisoras de los países satélites de Rusia divulgan el discurso del senador Taft en el que critica duramente la política exterior del presidente Truman.

Radio Bucarest dijo que, aunque se trata de "una pieza más de la propaganda capitalista", demuestra las profundas divergencias existentes en Washington acerca de la política exterior del Gobierno. Dijo finalmente que el discurso refleja la opinión de numerosos círculos capitalistas que ven en peligro sus negocios por la "aventura política del presidente".—Efe.

Un conejo ha vivido sin cabeza durante una semana

Wesl. Branch (Michigan).—El médico y veterinario Robert Rea, ha dicho hoy que un conejo ha conseguido vivir una semana sin cabeza.

El campeón mundial del peso pesado tiene poder hipnótico

Cincinnati.—Un técnico deportivo H. Jiner, ha descubierto que el campeón mundial de los grandes pesos, Ezzard Charles, tiene poder hipnótico.

BAILE INFANTIL DE REYES EN LA RESIDENCIA MILITAR

En la tarde de ayer, se celebró en dos distinguidos salones de la Residencia Militar, el anunciado baile infantil con motivo de la solemnidad de Reyes y que, conforme era de esperar, se vio extraordinariamente animado.

LOS COMUNISTAS CHINOS PONEN AHORA SUS OJOS EN LA INDIA

Londres.—Mao Tse Tung y su partido comunista dominan a los 460 millones de chinos, pero es ocioso decir que Asia constituye el gran botín que desea tragar por entero. Por ello, los comunistas chinos no ayudan solamente a los revolucionarios de Indochina y de Malaya, sino que tienen también sus ojos puestos fijamente sobre la nueva república de la India y sus 335 millones de habitantes.

ANTONIO VELÁZQUEZ CREE QUE EL PLEITO TAURINO HISPANO-MEJICANO QUEDARÁ SOLUCIONADO ANTES DE UN MES

Méjico.—El conflicto integramental entre los toreros mejicanos ha terminado y el secretario general interino de la Unión Nacional de Matadores de Toros y Novillos, Antonio Velázquez, declaró que tiene la seguridad de que antes de que transcurra un mes, se solucionará también el conflicto taurino hispano-mejicano.

ACUERDO MUTUO PARA LA DEFENSA ENTRE LOS EE. UU. Y PORTUGAL

Lisboa.—En el despacho del ministro de Negocios Extranjeros en el Palacio de las Necesidades, ha sido firmado un acuerdo de auxilio mutuo para la defensa entre Portugal y los Estados Unidos.

ACUERDO MUTUO PARA LA DEFENSA ENTRE LOS EE. UU. Y PORTUGAL

Lisboa.—En el despacho del ministro de Negocios Extranjeros en el Palacio de las Necesidades, ha sido firmado un acuerdo de auxilio mutuo para la defensa entre Portugal y los Estados Unidos.

ACUERDO MUTUO PARA LA DEFENSA ENTRE LOS EE. UU. Y PORTUGAL

Lisboa.—En el despacho del ministro de Negocios Extranjeros en el Palacio de las Necesidades, ha sido firmado un acuerdo de auxilio mutuo para la defensa entre Portugal y los Estados Unidos.

ACUERDO MUTUO PARA LA DEFENSA ENTRE LOS EE. UU. Y PORTUGAL

Lisboa.—En el despacho del ministro de Negocios Extranjeros en el Palacio de las Necesidades, ha sido firmado un acuerdo de auxilio mutuo para la defensa entre Portugal y los Estados Unidos.

ACUERDO MUTUO PARA LA DEFENSA ENTRE LOS EE. UU. Y PORTUGAL

Lisboa.—En el despacho del ministro de Negocios Extranjeros en el Palacio de las Necesidades, ha sido firmado un acuerdo de auxilio mutuo para la defensa entre Portugal y los Estados Unidos.

ACUERDO MUTUO PARA LA DEFENSA ENTRE LOS EE. UU. Y PORTUGAL

Lisboa.—En el despacho del ministro de Negocios Extranjeros en el Palacio de las Necesidades, ha sido firmado un acuerdo de auxilio mutuo para la defensa entre Portugal y los Estados Unidos.

Doña Cipriana García Gómez
 Falleció en el día de ayer, habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad.
 Q. E. P. D.
 Su apenada hermana, doña María del Milagro; primos y demás familia.
 Ruegan una oración por su alma y la asistencia al entierro y funeral que se celebrarán en la iglesia parroquial de San Cosme y San Damián, el primero hoy, domingo 7, a las CINCO, y el funeral en la misma parroquia el martes 9, a las DIEZ, por cuyos actos de caridad les quedarán muy agradecidos.
 Casa mortuoria: Santa Clara número 7.
 Burgos, 7 de Enero de 1951.
 "La Misericordia". Gran Funeraria. Santa Clara, 2. Telf. 1672.

